6,200 1,800 4,200 2,000 1,800

4,200 2,000 1100 700 |
557 (B EEZHEE) =47 879 1150
ET T ] ] s
@ T — — A |~ e mmrs) LJ—
IT o
A L5715 o F) ¥ BB 100F1 & i e & i) A
E Y IE E | FEtE: &)
4 DY E E G B o= =
=5 L=
1 N a | ol — : (100 x 200 ¥ BB E (1 _Srreone & (3] e
— } Dj l (5 o Iy 8 gl (G TIE. EB.?*?; A=
ElE - &) E) = [ = Al b . o (R DEE « h=21'] (ﬁ
[ AT E. E
— | I )770=MV - == |
iR Y LT R g [ A=100 € ZVBRs—F H
I
I E | ELE L2005 T ORTIE. g
o Q H SRKE (3] VIFL _ £ bR 22,0 b [ T
E= . : |
4 | [Fk257 (%3] I — Il
HE 0
L =0y -1 15600 g
. == \ I
ool 700 \300 I = ot t=2. 0THET I X203 SUS304 [ XM a0x20
i -z
00 i>li w f;loun [ It E I a Li RETT
g g [ i T RCET R 3 £ vE, / [BHOEF]
< E B W520 x D250 x §800 (iR 2E%) 7 g j
0 /91=$7" 094 =15 } [T £ W520 x D370 x #800 (: 1 o
Bl & -
B RATAR gl ot
o | N E [EEOFEE]
) f ! ! vorL NEEM@ETEY BEE S=1/20 ms R E@E $=1/20
[BROFE] ; T
| —
FERTWHH4——  / |
57 (e — | R (LA hi]
3B TEHEE $51/50 " ? 4
! E
b g
! 1
o |
E| '
VIFL ==
5.200 o T [ —
VLS
3.500 1.700 J i BEE 517t 3X50% 14
= IV EAo% 9600
R (F J75971 1=20) X
EE& W1, 050 xD250 x HB00 (##R26R%)
TFE2 V11,050 x D370 x 800 (180 L N
= ! ‘
@w I T T _ ————-
g FEA) S 5,500 L0 500 HmIO- HAE =120 KDYEYEER $=1/10
ez 3 —
E F
o ¥ [nr=mmsn — q i3 @
N EE 1] | s S 1e2e 30 BAE [_m_|
N 3 EIMR~b t=2, 0[#i ] 237" =300,
— ( 150 55300 EF.
| === V3 SUS304 ©=2.0) (71225 1 '_m_I nE |- N Fsﬁfsg ﬁazlfﬁ[ﬁa])
g Bex57 (48 300 x DI50[# 5 - P TO0% FRB B =] B e 2yl=h =150 Foe21 Se18
 T3MEY T =58, t oMbt 2 0(B] 3 o 1007+ R SEfeIIE b IR | I BHREIER, 157 W02
HE)-H [F7] P F AT (D200 - ) K& [LGSTi. GB-D t=0.5[5%] B : BRI F 1258,
: 9 H € AR 12, 0L
v 30 w5 |-
B = = - L R A mecteL
K YIATMA &
o Y $=1/20
g 4 o L5 P AEHEY HIAR /
2| & L)
e
7 ey i FE M A 173772 120 WI.050 X D250 X 800 (ENHZB) (351 el o EAV LR t5 P UGS Tabet) [47AE) RERRM (7 17577
FER () S 7 ERNILR =5 BP0 (LGS TIBE %) [BiE] W520 x D250 x H800 (426 (%1
L1200 X
H . : = " ! - . (1007 F a1 RT3 !
L.t Ps 3 ! E N
e e EOS |
d omar R 4| - - [IA] !
b [ x5 G TS Ve 4 o
EEIICES € zpiom i [, 0157 58] E H g é
B [ B N H HEERAH o :
R 3 3 | S - 2 | % g g — %
g | /\ H
@ V2L | i I Fl, L | vans
[ RAFH o 5bs 120) F Ve EE R ) A= 200 ] TEW (G 175741 20
100> D370 X D (o 161} (31 LG -1, 20§ ] s =0 k] 520 x D370 x HEQ0 (A1 B
N 1730 1750 000 1,900 000
2,420 1,080 2,000 2,500 @ @
8,000 IN A B c o A A A B c D A
o BMAM B T 2B AR 3% AR

®

20 FEHMEE S=1/50
2EDHRERLITS=15 (RAREIIAZEELL)

o
|
&
|
B
E
B
2

z E [ E # & Al 1/50
N B r n = X BRARM-2SaF LV A—ESRLBETSE ® R 00 4023
e KWEBERSFEHEM -
—-RBEELEHEF HERNFIER (DEIGISE DERBE N % B % 1.2 SEEF Bk HEE —REEE F1000045 K —H




MUY =2 248]
| R0 1 |
ake
- T 7 2 7 7
25 BEEF - ARAAAL y}’ 7 \ / / N
AT 7 158, 4 H / ; 7 . | \,
T BT T A per o o / W\ / FETES \ / / \ 2 P
|- y o I OXN ‘| T « 5] % y \, | e
T00% 200RE B3, BTN = = = = \ \ —
¥ lammar sotaes 9 1"' “‘1 1"' “’1 1"' “‘1 . \ / N\ \ i E
Kt |L6ST8, GBD 1=0.5 eh oy oy AN /N \ / 4
wE | wEs, NEE. L2TE k8 WAV h ! A 3 2
MYy =R BEAIINIALLT t=40 ]’
1 5,200 2,000 100 2,950 3,350 5,500
® ®
IN A A B B’ c D A
20 GFEA - ARMRAN
| GEE: U i |
e : —
iy 3 7
# \ /y y 119’
TINET T 158, /| i g
| Bt 12, 05 . \ \ / | y )
e 3 1 \ / ¥ /
: A :
u 100x 200R988 5544 FEAFEASNE 3 % // \\ \
®st  |LGSTib. GB=D t=0.5 / % \ IA \, g Iﬁ
. 3 / o\ \ i
w2 |n@s. L23E v l A
MU =2: BE 3 L3740 =2 SUSA H
B &0 174
5,200 2,000 2,700 2,700 2,000
&7 =2 FWLA 150 % 150
FUEEIT =15 O O O O O
IN A B B’ c D o A
AT
fen £ 717 (IF05) (B0t L BEA]
77 130 TORE]
e, R
/man T | mawsize bt || EINGERE
1:2: 3B AUTIU=H/L ?’ 4 ?’ FRCEEION | ? 5 B Bz 5% BRTE
& |BARUSTEIA55 0L, i !
It AYBASEMONER b bRt 12,0 < e )
o : ! : :
100 ERBES 0D 3 | \ E I -1 .
E3# [LeSTH. 68D t=0,5 b ‘é " é B .ﬁ
Wz |- 2R I N 1 3, | ! 1
A R R £ MRI=HEE H100 \{Tx 1 e 7. L I~ E E 0]
2,500 | 2,250 2,500 2,250 2,000 2,100 2,000 2,100 |
B c D Y| B c D A
TR AYFIYmbA L (2BANT I )= LR 1BEORIES S TETH. ) 3R AYTFTIY=kAL
|
Ak I — ST
&L T 08, ™~
R |t =2 0058 i / / \. / / b
nr |- a4 / / \ / / it
@ 100 20028 B 540 SR fH TR 3 N / . \ \
\ / N \ \
R |LST . GB-D t=9.5 \. \ / _— \ \
wE  |mEs. (wEm ua, | 3
e — T A 57 SUSth A He60
Bit& x =
N s 10X 150 6,200 0 4100 6,200 4100
K UBEIT t=15 O O O
A B B’ c D A
ESE
T =HE] —
| STHE] | BUP ) i EERIRE I
ki [H 172 1B(9)-20) " il
3 AFER | v /.yy —h]#y i #V
1| 7~
EIETEE=IN ! / A M AN
R | homt =2, Ol 5 i / / / \ / \ / p
|- g / / / }K," °><' - =
3 100 x 2006988 2 54) IRAFEIINSE 3 Y \ AN Va T e T -
I e I |
T Ty N ' 7\ 7\ I !
= T8, G0 0 \ \ \, \ [ I .
% |wEE. NEH. 2TE w3, i ! K a WALV i L
MU BEEASCAAT? t=40 7R SUShA =60
ERfF & TR
T =3 FHEA 150% 150 6,200 5 1.800 51 3,900 900
K V&I =15 O O O O
A B B c D A
EELE]
=k s = = 5 . £3 x2 £ = O eanRm-szazstus—REELABTS @ R 1/200 p024
e ABBRERHE B A ‘
A 2 g K E 7 _ i
—GRATHEF HERNBEBR  (OWI6ISH REREE N B B % 12 IWER WER BME —@REL B0 KR —8




8,000 7,000 17,000
Y 3,150
® f B1FFYR L
‘_I | | | | _I L_ s SR (RF—LB) WxDxH m | wn 0 SALENE
U 3,655 x 940 k 2,200 (@) H BEOEE (L)
Dx40 I @ 880 x 600 x 1,815 5 L-45 ora
x30 H ) 1,870 x 500 x 2240 7 L-40 o
L 3,655 x 940 i 2,220 (T x9) H ) 1,190 x 460 x 1,810 5 L-40 a
él D D j I @ 880 x 460 x 1.810 4 L-40 A
:l ] il ® 1,800 x 450 x 2,100 4 L0 A
BEE 1 H ® 1,200 x 450 x 2,160 5 L-40 A
. 1| ® \ .
= = 800 H g @ 1,200 x 600 x 1,810 4 L—40 o
- = ® H
® 3,600 x 270 x 1,750 6 O-40 o
®0— H
- — si=REEEs |
H ® WE| 3,655 x 040 x 2,220 @R X1, AHxE) | 6 O-50 a
1,450
3 1,350 950 | M ® =@ 2,000 x 490 x 2,250 - - N
- 2,250 1,820 ;; 2,900 - 2,600 /—\/—’L M
- e M l A{—mxu : - @ 880 x 2,200 X 1,600 (af=h&) - - i
\ JU
ol | mn| i
1 L L I
g [ | WHEI LY U— R EEYR b
E <‘> L I g 28 H4 X (WXDxXH) | | WE &¥
s - L h <> 50 x 500 x 300 1 sE |waR
O H 8 @ 1,850 x 460 x 300H 1 WE AR
[ g | M ¥ N @ 450 x 450 x 2000 5 WE |~y F—ER
— < L @wan <4> 2,250 x 3,600 x 130H 1 Mk | R AR AR R
1,800 x 400 x 900 28 B §
| BHEOFE Dx34 E L g &> | 130 < 320 « 100 1 EEoEH MmmLE
g D =
g g ol M 440 x 2,420 X 100H 1 EEOEHBER
1 3 LGS65. I L @
2 — — =
450 = I 2,000 | |
—1 2 BT 25— MERIEDE, TRFBIEELS LS
| ~ A . _ IxIA = A
ok o HE= H
A g [ B2 g
- L] L | ] |
1] W -
e e T e s e s s
@ g i ! It
== j =t
0 % 2,000 (%§f7 2,250 I N Con Lo
O Lgjx2a
2 T REs
= ELV V1
I\ | i
¥ 1 ! H
Ja '
N H
ELVHbfRE M
g
g H
H 115X 450 (£) x 860
i T N H 1,715x550 (L) x 880
| | BENEE
L L6565 [
I
[ [
i
' H
: H
: 0 g
N |l
@ L 1 T T T I 1 T |
f A 8
8,000 L 2,500 4,500 3,500 3,500  —
- n = _ R E & * B W& B o EREEE] b A RE-ntacsitolREBLEELE 5 e JAL_1/50 025
SN z| = =- @ TOSaZFAEVE—
ke KRBEBERZRHEER . I
—BRETEHT SIRASER (1 F6158 i-53-1- N N . WE1H TEEER —@REL H100005 A% —H




g
= g
00 x 300 x 300 [;%i%]
g w7 0 (3 88“ [TTTTTTITH [ ,
E [T LTI E iojol |
e [ E
An=z | [ S |mx-m§vm- —
. S|
2 == BB - g
. - - |
2 = !
i - — N 3,100 425
: [ [ + |' — It = |
=t 1 ] '
8 sl g ol 16 F
)= - 3 s 3 — - - - f - » -
= —  SMEE | ([ EREIMVE * . THhES (HA] 3|
BINEDF t=AT, RS 7AMM [t=d [HR] |
78 J00% 500% 300 [ER) paaty—t (8]
5%5 - o —= L] RFU—F ok (HE] | !
EBEIOE > D EL (BA] o [ s
3| ‘ ‘ ‘ ‘ I/
<257k 2,000 n L ATy =1 o ]
T mrozz) == ® — = g
£ §00%300 300 [#m] ] =1 T\ =
!IIIIII IIIIIII — OP !
T - O 1
- g III g [ ) N \ BRI 1
g| X il = O O, E |
N~ IIIIIIIIIIIIII R 0 OK | \ \ \ 3
LTI AT O]
—! O O o fahay !
2 . [ l_ EEFR -M0P (2] _ P O
)
EER T | Si|E S THE] H=]] T E RN T A S
[Ersnea T =471 435]27254p t=3 [$i3] INEES] ©
g 095 1= 3
< 2,463
h 1,200 60) 2,550 1.200 1,440 2 1) 2,850 1,200 950 \\s o|1.200 100 1. 200 B LU = Buf] |
¥ O / g |
V- .V
—_ —_ —_ b= ol —
© - e [N S oy s | s el el : \
5 b7— 7= /\ & b i
W) w-mn 2 D’ iph =
] ® p ANk ey te1s AKE M - B ERIw) |
[ —
. $ﬁi§ [l}fﬂ)ii] ET S )
8| 0 =7 A= 650 | - dadlal
1 < 1.200 2AY R+ TYRsH
D 3-h-7 V5 6,300 D170 2, 420 |
1l EREE Y= 30 1,070 2 1 & W2, 700 x D170 x 2. 420
(BEOFF] - i) Y24 ¥1800x D170 k2. 420
DiEE D0ER) sl
il FREATHRAL S=1 50 | Il 2 W1, 000 % D380 K1, 855 ! | 2
Nlmxz W1, 800 x D360 (200; x H1, 450 |
- 17 1 QAR KR WL 800 D710 2,00
|| TN 73y FRMATEEER $<1/50 s b | !
s BEOFE] .
g a
° | EREC -1 + =] |
b bR} =2, 0[%558]
|\ _ ESHE (B8 | L — — =
5§
| [ M B
#3600 x 1200 (M E I | |
#94 1 =F_3, 600 1. 200 (3] < | \ | o [
Bsazys gl s |
| 1 L [/Z7@ 300 300 300 gl A
o U 3
47" 299 t=150— T n P ey
VB box V3 box VB box 2 © S B oox 1,200 % 600 ptEESE}E
[ > | — - — — — ] L 4 — L L, @8 | /7 _ (BrOEE]
I e .1 Lo
[ awms
* DT ANEERMERT
1, 868 1.869 1,868 1,743 1,742 1,742 1.743 1,622 811 1,622 1,622 1,622 525 1. 600 525 = A
2,120 5,145 L ess 7,180 5 685 .18 3120 10 5,314 L2t b 2,750 B
8,000 8, 000 8,000 8,000
_ — _ 3 I = "= Bt BHEAD E e ARE.otocsitos_mmmLEELE . 1750 o
@H%it%?i KRB ERGFEHMN ARERRETTAEvATANE R
EEE
—-BRELEEN BEIRNEEN  ()EGISE REhe® N M B % WM - WIEE 1 BTG —@EE H190048 KT —#




5,500 2,500 2,000

500 550
. & WA
1| 472.5 3,518 e [BE0F3]
E L5 72 2 g g
e E 3 o
HBEDS : £ MR =2, 0[5
o= [
SUS~MF W25 [$8]]
H 95 16 -
| TRAN g
=
g |E"’m BB E-ﬂ T80 371 E8y T T
i A T 301 £ ST (7m0 ] 189
R N7 [y 37 =3 D=7 1]
(A N E i 2,0 ORED ) =
! 16 x 150 i |
8 3 — . .
= EB1 511 - EWD EF (001 o
: 4 : I
e R A T (e 38 A 5] -
i o) 7 ARt 13535 -
2 i b3 i
I (ET0LST)) . s i)
R ) b i AIRAEFEE  $=1/20
did 05 % | i 5 HH 4 BRI D)y
g [ = 7
bbb tE2. 0 ($7aR) BF R 1R ]
WF (98] G 1
| 1.767.5 ll 1.761.5 u 1.76).5 Il 1.767.5 |
ﬂ 7,280 llﬂ
4,500 2,700 1,350 650
520 17,200 %
8,000 2,000
@ TBENETEH@AE  S=1/50 @
N AR SHALSME, HU=ZU T LT A, A
° @ °
Ao
[m— LT
* TWANEHRHMERT
< A
: A E

. HE%s
—MRELHEBR BIRMFEMR  (OEGISH REREE M M B E WAEH - AR 1 BT ERED-2 —@REL BI90045 KT —#

_ - = _ B4 EiE3 = & LI B 5 BHFRR #* & G RARM -2 [ @ R AL_1/50 027
N = =) = /N T2Za=TAEVE=— 4
e # X k Ef& E ﬁ aX E+ $ ?% Fﬁ' A3 1/100




— @

8,000 5.000 5,000 8.000
6, 700 1,300 2,000 6,000 I 6,087 1,913 2,200
585 5.315 910 840 350, 120 5,520 7,505 13p 685 17,180 13}
oo | s48 30 s 70 8 30 80 0 847 30 s 1,703 0 L7 1,793 1824 n 1824 0 1.824 0 1,628 LM j0 w0 wmM g 1793
| | |
(I | | | | | | |
o C - - Il T I — - — - — °_ — - L — - I
) ﬁ\—vn box PR, | _V—vx box \va box —I, |
s = "
g | = o TR 1,800 1,200 (B - FR1
oSt T8 e I
R — [
l o o' @ BABRERERARROL. oF DERER T
4B box e N ) BESS 10~ 50, 5 HAEAH] =
2 | ( _ | 1545 (0 el |
N B W60 D550 x HO00 TR - 31 %
600 r REXIJ=/A 793 2,700 % 150
| @ SUsELE W1, 060 x50 x oz - g H———| |- & T + FBA- 24001 500137 ST R 1800x1.200 (AL« AR :
g 8, 8 EBRAH L1000 Wz
gl g .. 3 ) | 3 / FE =1 3,600 1.200 [ « 1) g
kb ' s | o 2
: i = i | | - [ ELE
3 SUS 1900 x D550 x HB00 EE [ERE G * (W]
| 3 SUSHEE W00~ D50 X o0 2 %ﬁ;ﬂ; s L 2Bt =2, 0[75]
° 8-+ LEBFEE L2920 [(BRFOEFE] — 0 SUSIAZS W1, 500 x D600 x Ha00 (7]
z | - 3 — t
%LO SUSITE S W775 D450 xHB00 ]
I | o < = / BRI 1,800 1,200 [ » #l%] I
o i gl /8 700 ]
s | g cxel 29991711 =15
g S . (%)
- i g " ZbERS=b =2, 0] =iV 993 (%]
o r /_' B box E G ol ] !
g (- _ = _ 1 _ _
1| : = =T =
S| VR 45500, TIINE S [HE] HEE] i
o e 2 e
ek = 38 .
8| L 1 EX ] (FE] #EEE], I Ll 10 TRYAR LB | 1.200
= /B box = -
gl BB b 12,8 [HE] \
Lo/ | \—ramenen oz
750
A
845 900 2,465 1.215 3,715 3715 2.915 1) 3,030
585 1.815 600 3,750 1,250 1,250 7.500 1,585 6,045 D
3,000 5,000 5. 300 2,700 450 1y
wENMTEAEER $=1/50
IMIAETF =28, b ZBERb t=2,0 [
HSD[#718] MR T =28, £ MY 1=2.0 [31%] [(SIEE
Tk 0 (BB ATk 793 (R T
— — —
550 = L = = = = = — =
BFE B8N 550 550 I~ ] - O] TSDTHEE ST T 1 500% 1| 500w e )
#5FE BB 500500 ¢ - b 1,070 13} = M} WH) 1,070 3] 1,070 3] SUST 1=-H O [B R 3] 1,070
S0x30x2 (LRI &F lsusa0e zaam 4,56 S 2 fETHR 1500 1.200 I - THET T 28, B}l 2.0 RE])
: ’: 500 1. 200 (DEY HE B 1.350 1,700 1,200 | 1. 200 1,200
3 \(omomEsmE]
E < — —
g Pl 3 P RN e A | BHINEDHE.
200 SUS304 L=30x30x3 l L8R (BHOEE]
4 = = = T _ _ _ — - = — — — _
, AR \ e I == f T
SUS308 L5050 §[ 8,000 8, 000 8. 000 o ®
AARDT — 7 SUS304 Z72LA 4.5 6100 @ @ @ @ Ae ¢
KA =3 US04 AVAR PL=21
ok i N [ sms
= = = N . WE®TFEEME $=1/50 . B
EREHKERYHFER  S=1/20[FH] AFULABAT $=1/20 [#ER] X TWAEERHERT
< A
— — R 3 3 W& BT BHEAR & A__1/50
N x m 5; ﬁ 219 ;.I. $ 37% ﬁ. RARB -2 FEVE—REGLEBIE R 00 A-028
R e ol oX A F =
—BRRETFBEF FIRNBER (DFI5T REDEE N & B o= WIEH - ®ER 1HTERMEE-3 —mEmt E0005 KR —#




8,000

8.000 7,000 1,000 8,000
I 2.000 5. 000 5000 2,000 2,830 5.170
135 1,765 200 2,030 2,850 2,845 2,030 2,125 675 2,030 12}
W haz= [ [ [ N
. J_H,||J_I_I_|||L y ||||||||||
.
H
[ - - Q| \/ o )
R = _ — L [ — 1 T ] [ = I L | ——— o
g | I Loses | I L6565 | = o ' = N
‘ El § 3 t
] s
\ hME. ExE B
g| [EREC ~% » (BE] L - — 4 | L/ g
3 WUt <=2, 0[] _ TR 500 E] -
BEE() P o
FWHISH%] / ” -1 N
=== |-t t=2 0[#E] r o
-//// FF CIne b - R hl Latat & |
g o - - - - i - R —
g m I | .
- I A Vol
&) Tt U rrmimb R - i - ~ |
FF L i A - W] ~ ﬂ
. ‘ o
| = 2 | / [EREC~1HE = (]
e S ” _ l&” ZrER =t t:z.o[%hﬁl]
< ] Il
: < N - E] N N ” { 1 B
: I
= |
A u U F20RE]
<
: | i |
“ Il
g e ! X |
| Tt - b ol [ - R ] \
s
2 2 B0 5 e -- - -- -- -- =< --— 2|
g REC 18 * K -~ | :
JEE=b =2, 0 ” |
150 N / _|‘_|
| ; |
" ! ‘ Il
b 1,100
= , \
| I R TR =L 3
— e H _ = = == — -4 _ = — — — — — 7
B 5R=bXF 50£9: %J H} il S| N
T00ATXF HE] ] k i 800 | 8
g EEAERR A BE]] WAL SR g
gl - [EIEEETE ENEES] -
- EBEIOE +. oL § A 4,010 43904390 S
EA5A27 7 [r=a7. fEs 7Ap4) =30 1665 =
g J i \ N e ! o E
.‘ — L ] — T O— - = — T L ———— e
O .@@ Tiat=t - RO £ £
00| ToES —)
EPpeos ELV 2,000 Loa 4001 3,400 J 700 3,400 J
— 2,00 6.000 2,500 4500 4.255 3,745
2,500
@ot AEBT KRB (il OKFI| [EE)
Domoio (7t F LY >Ft=o% BR=TC 620Mx 8500 x 930H % &)
S| LGS W65, GB=R aom
< ABRE
Bhvh-: HEE 450
SERRH =35 UC * TN ANEERHMERT
il < A

BELRRAZTEFMEE S=1/50

=

-SUS FB=60 WS0AIT. 200X 75 2/ Ff
200

hova—FER S=1/20

rtaun KM EZE

—RERTEERN

HERASEL 4)

®EFEBH

REREE M oH 3o

96155 BET

S

3

2

B it

BEEAH

PRARE-IIAZTAEVE—REMEEABIE

A 1/50
9
R A3 1/100 02

WSH - WS 1T EHARA

—MEEL F1930045%

A —#




H

TAIEE y=t =2

BB~ 1228 (ME]
IR T EpiR~t 1=2,0 (3]

B=TUE Y

3 A »
BHETT =28, t] ‘ ’
L= AT | Q I
— | 1
& — l i SN
3| 7] 773 )i[| | 1 il
8| 5 — 2,130 g ? 1,200 \\ i
g B 7738 I K A7 =} ] 5
| /4%3 G FEIENS N 8 (37 I ]
g 100 1,050
z ~ ﬁ -
\ ? fer e
2,40 s I | > . FE GBI ETS)
o ~ . T30, EREES—F * BEOEE] i -
:' § W —‘ 4® [ ?P‘é/g] EY Fﬁlﬂ ﬂ60~90 DP[2%]
IS d /| 0% 18 % 1,6 DPI& 4] =R
N 47 18x50X1,6 3
8 T A O-40x14x1,6 DP[2%] [ZREF ¢o8m% 50 0P(ZE]|
g 2.3 :%%;a 150 (LRI (0P2%] _._‘- =
E FB 16 XH0 (ZHIiEH)
S | >
2l & 1,600 \ 750
2 . ~ | ST TR, WAL * ~
o — F W T — (®wm s=1/20 g
N N =1.000 3,450 3,400 ..
E BEBPOD DR P1. P2, P I EHRE  $=1/100 - 00 20 F RAFT
@ gl gl g — — WK, _ _ _ XA )=t
o = Ly — =
J— IJ
b 4: P&y ARG (5] 0 2 & AN 47 14xA0x1,6 DP[ZH]
Ry
N L3 NE 5| UNS spm mame b¥0x250
B [ERBBEIC & 3] g # m (= %
ol = & A
2 Py 8 605
= - = b ok BRI 1,200 X 900 [HF O F ]
o 3
; oV |
A I
g| 7 EEGL-BEEL g 0 g
g| ; / BREE Y= 0.5 « (%] ® @ © <
3 REET=F ©2.0 0
- 5% : SUS W35 3 YA [k o B8 o)
o / e
5l 7 - - ] d ol
= N _ ‘T &
| |
E | |
< s | 500 1.200 1.200 500 B 2,8 (RE] 1,200 500
Sl g s | it ) T 1800 x900(BA L
3 EMBIARE o=F 12,8 [E] I 5 5t L]
=l | T (A | 7 (W] | EEES)
@ = | pa — e e == — =
! [ [ R — =
ﬂ ] © © B o
+ gl
8 1B box TR 18001 200 (% - 50 "
O @) by
68! 3,680
R =t *
® ® BEOES]
[#74b4 =} 3,600 x 1. 200
FAR Tz » 7118 o
=5 AW ik (WxDxH) | & ES O O O 3
@ | ZEEWEE | 2.100x600x 800 | | | Wiz - 5% 5,000
© | EmEWEE | 1800900 800 | 6 | Wk &8 Ox2alHnm) @) O 4 U
gl [@] 2am 1,800x500x 1,800 | | | BEOES Jr‘ x I (1
| [@zam 1.500x500% 1.80 | | | BEOES 5 | ® ® ®| | I ©
BPIES 1.800x900x 100 | 4 | BEOER = ¢
O zarEE i ]| 1 | mrais OO el VG o \ I
[ EXES - 3 | mEoFz | 7
DI T wrors @) @) | o o
@ | AFHFRRME | 1.800x900 1 REQEE ® [RRIEE ~ME *
AR - T, F IOAIGE. TERE e [BEOFF] i g
=l 48Rk 1,550 =
8 E (% - 5] A
N paz= §
I3 039 12150 FL L=1. 6000 » 51 b olmmraye
=1~74 LAY o g | v VE b 2t wﬁ
o+ | & | | I_ _ I_ . |
® - . — ] — "
RS =245 (ROHRE - k) |/ 1 32w 47 4219 : BERE
* LW ANEERMERT
1.622 1,622 495 10 1, 600 D 495 - :hgh-A
5,120 10 3.314 1.276 2,730 13
4,500 2,000 1,000 5,000 3,000
8,000 8,000
® ©
= n = & o — — £ 2 B 22 F eanEm-azazribus—EFGLABIH # R 4030
E & H = = A sIXazFakVE— & #
e KAMEEREB M i
—BRELEHT SERNEER (HFCISH REREE N M B % W - MM 2T EEEE 1 —mEE: H130045 AR —H




8,000 8,000 8,000 8,000 2,200
5,700 2,300 4,275 3,725
2,130 35 685 7.{80 3
317, 1,743 1,743 70 1,742 1,742 1 1,743
|

® — 7 * F
=+ = I Ureytiea R | R ==
Nz 1
BARHR 1,800 X|1, 200[# % « $iE&]
1. 200 (8 « %041
1 77 b - SCATRER]
A74hn =b 3,600 % 1, 200 [t % = 35
S R z
RRIEC 18 * (BE)
- 4 | ShiR it t=2, 0L ] H
S IABFOE %] TR
[EREBEIEL D] ‘ [2.400 %1, 800 % « 721 | (35 1l
L]
Y9)=7" 099 t=15
ok IR THEE % 4.0 (BE]
TP 2.8 (RE] 7
g E»—M’mz
g
. + ; N
_ _ _ \ _ _ _ \ _ —_

WEHTRFER  S=1/50

HSD [Fiz2]
WENET T 128, € PE T A0
mE Y e

‘ Gk A&}
| (£33 877 t=28, £ VBRIt t=2.0 (308]

PYpR bt 8¢ 1450
/ \ — D3]
1# %X‘SXU | L om _I'

RYK I 96 8600 RBYK I 96 2600 — —
BYR I 90 £450 54 Y 1-,2 a2
V- 317] T.743
377 1220 Rife FB~3. 0 x 50[SOPZ ] 57 =20 K F3-3.0% 50 S0P

2,130 3] 2,000

|
‘ @ J& 55&-(::5 K;] mETVINEED (8]
/—C—75x45xl5x2.3 . -
A\ AL - )
— 507 =20 OF[SOP T 1 | 572 =20 S0P ~

150 150
8,000
N fimmlmL (RSATF 425 4=IL) AUE 993 L=3,300 (R9Y=><F ik W3.000x H2, 3001 &) A9Y=ui" 93 L=3, 300 (R7)=vF i W3, 000 xH2, 300§ &)
L=2,700 (9=t ik W2, 400 x H1, 800D 1§ &) L=2,700 (27)=u<Fi& W2, 400 xH1, 800DIEA) @ @ R A c
[T
| WERTFEFHER $=1/50 W AMEARMERT
BENVA—L—IL (xb*f?—« DY A—) WER $=1/10 BHERAIU—rRy s REER  $=1/10 BRI =Ry O REERE  $=1/10 = A

o
[y
|
X
=
o
=

X et j( Eﬁk E ﬁ a E-I- g a’,% Fﬁ- ; . - = SSELE B e RARE-aSazr o S—RERLHEIF ﬁR'—':; ]‘/;5000 A-031
= a

@A
—-BELFHEF NERATEHR (HEIGISH RERBE N # B F BN - RBE 2HTERMER2 —gEEE F00008 K —#




8,000 7.000 7,000 8.000
2,000 I 2,000 5,000 3,000
35 1,765 135 1,765 620 4.070 410] 410 2,000 465
I 2,00 1 2,000 | X
T m 1
‘ w
® T : ,—ﬁﬂI .
- g ‘ | - — T T \Ge —I—V—I_ T vor { Trerl BE  BE L g
- T —
g L = =z | z
=] N o =| ABEFOEF] n
3 | g E T 1 SRR 000 % 2, 3000 + B |
1 g # 5 oA 99—
Il F— == ]
TR R 3| 5|
U - — - | — \ / | | |
- |-t REERoEE] N IEE -
s g 2 of g 8
2 A F== g ERI] \ / | \ | g 2
- - \ /
| =7 99R — ~|
300 . ’: E 300 u . | | ‘:
- - (A% : RRUAL 18 * (R=] \ /
HSD (3 531 | — £ ZhBRS=t £=2,01 | |
s ot— ke [T TR ) \ / ==t
{ 3,000 | ! 3.000 |
| TET ] = \ / | =
33 < | +— | <
oo o= |
BE ST VP = .
—_ S — B B EF WP o=U9"BRY « T Wk « HaE) JR——
_— = o q]ﬁ e RO . | Lo z
B - - - - T S
N | / \ | y
W]
g | ERESSSTATETS| [N H / \ | =
< N iR 9% 2
aank / \ | N
| | g
2 3 b / commnzizs \ | =
BAHEE b 1228 [BE] | ~FREEEOEE) L / N N VT | H
g R 16001, 200 (A% - Bl B - — — — g |4
) - . } N
s s ESUEY « TR (B - 58] |
- FTR) Y=y W2 400 x HE00 [ % « #73] g
g SEERNES] o | == 3
SO G2 RREC T + (] 3
et Iz P St =2, 002788 TR EE | z
| E IR =20 3l 7 -| |
U3kl Z — BREWR 1A US04 14,0 20 300
T £y (BFEO=F] _ _
1.000 { BB =t 1228 [E] — - =
2] - =74 953 -
g o Zl TURAABRD BE) 714507 (AT l 3 s
N T YRS E - F) e
| ‘ BBREAA i B - TR (A% - 5]
= S | =" __ -
, N — PTG oA 99 — T 7
‘ ! Z ‘— = N °ll = ‘ ‘_ == == = | 7 ] L L L
T— — L= == — —
- = O r———--- ) ‘ )| 2480 Ceige) 1) ©
\ H o i
EPS-DS —h BV ]
W paz=
REHTEAMEE  S=1/50
1
1.817.5 |Jg£ 1.817.5 | B
2,500 5,500 2,000 1,400 2,700 900 1,400 1. 600 12] 3,735 l 330 3,650 1,750 2,250
2 A ‘&Sﬂﬁﬁ c
D
WEMFEHME  5=1/50 i
[eaens
* TN AEHRHERT
D
— ~ — — El 3 B R B SHEAR e _ A 1/50
Bt oo x Em E ﬁ =% E.I_ $ ?% i RABE-2I1-F LU S—EFBLABIE "R 1032
N = a a A
©E EEE -
—RBEEFER ATANFEN  (OR6I5H REESE N % B % BN - W EE 2RETEHMES —mpEE FI000E KT —#




6,300 1.700 4,300 2,400 1,300 5,640 2,360 1.800
3,900 2. 400
685 1, 600 1,615 350 1,400 650
‘ EBAHSY LAY ‘ | ” |
_ i_r _ - — — ==
2 |
® | _ I _ _ — — | — _
T T
g | u-' ‘HJ |H) 675 J 900 l 785
N 49 [EFT=T T}
/RN l_ —l J- L7 4 1,300 o
e | | ¥
WRTFIBFOEE]
1,100 e
’ — &7 - |
e
~
1 1.800 1,900 25
rm
! - /\mm—AMT b a |‘ T
N htoge
g —— 7 .
2 s 4 AN BERAI M 7 |
~ g . Q=] =T
2 — & BRI 7}
p=3 g N (BEOFE] \ g| | g | N
Ty BERpPS TS UILE = e S
o 1,165 N
|
\&,_1.000 1.700
g I . I
' P | -
| = -~ B~ bke
) A I \ /" mmoz=s) | | s
=3 — > 1/ = | 8|
.000 3
® b - R - -
EHE 7} p
|, BEOER)
A9 = 247 ~ _
ol 3,850 _ _
=N | R ot AT (126
S 8 gl i
o5 § : —
R b 8T ] |
1,165 J |
: =i
S - BREMILI 7h
g B (BFo%E] |
| | |\
gl
& |
g | |
WY HBEOEE]
[7 0y shy3o4 439 g
@ — ! _ [ BESMIET b
R (BEOEE]
il — T N T,
IIIIIIINI;IIIIIIIII EERESE
J \
LeL | |
) - g W B -
¢ ) : S5 I
6,300 1,700 4,300 L 2,700 4 1.000 75 EA
[N | 9
\!
f
o A\ £: N -
el g (= {[F7R c2 07T RE. 1D (HE E
< g \ £ T EICEPES) 5
135 1,800 70 960 3
:
s Q =z H A
7 g
< D B
= _ Z - g
=
S~ =
= gL Z | ;
2 A B
® - t - = = = H - [ Jusms
| * IWASHEHERY
4,500 3,500 = ERITN
8,000 8. 000 5,000 3.000
EI) S ® & 3 N ERESE] a3 1/50
~ 72 o HANRE-ASATT LV A—BEGLAETSE W R A-033
KR 8 oX @ F - /100
=
—BEEEFEET ATRAFEH  (OFIST 13-4 N N 4 SWTSAAUSLERY FEEEE —gRET FI0008 KR —




4,000 1,500 2,500 7,000 7.000 2,350 3,400 2,250

0 1,275 13} 2,700 1,000 2,000 1,300
EER I 65 015 [E]
TAEERVYILIR t:
o 7791 £=50/ T§0ke; 361,200, [-25x10x 1.2 G900 (B D % F]
| (111 Wke=25 T (BEOFE) T‘H L
[) [)
® - ‘ | f | L
2| g| g| 299 =25 g
2 2 Loses. P t=12 VP-| | z 0
- ) kg 600x2700—|
| BHEOFF] ‘ W 1,000 | 1.000 1. 000 1,000 1. 000 1.000 1. 000 1.000 1. 000 1,000 209] /]
" T T T T T 1 ; T T
= KRR 40X 20 — g T e0boxas _ -~
< V] 993832 < [ T 1 Saz— g
s 3 g ([lwez [ 5 = [Py z
K g e t=8 | B PI——\
S ERi .
[BFOE %]
8— —
| 1.425
- ,ﬁamg% —
8| gl | 7 8|
e E o
— X
- =3
5| EREL -1 *‘[mz] — R I 8
- £ S0} =2, 0L 775 MRS (A i
exrn s - R W330 x D270 x L9, 4601 —— —
ATV L - BRAT] I
<3| 3./500 1.850 l 4 |07.
= AFYVRETR 40X 20 | s — | — ] 20, 585
RRAKE ] (RLE) 5 =1 g
. = :‘% = - " L -
= 3| o B gl 00 AEek = =
: 8o - E = ] g |
E I g =" TSV g ey =2 ) — A 1 —— 2
- 2| [ | B _ IESNTN -
Ll 555 BBB (£ . UCHE GEE) s © ° H it - o
L ![Bt .mim] ERAEL—k
AIKEE BEQEE ERRFRAD PN 8
° APVREE 40%20 3 &REES-F + || B |
E e £l mrozz) | g -
- N |
gl = H— — [ e e e ey Tl - =
~| A
| T | — | | | AFLAN 4]
3| a - 42.7«1 2 2 <
- 5,000 QT = — - — — — — | — = = s
B
5)200 8po— 800 @ 1 ‘ "
g 2,500 1,500 | A © 2 — 12 g B
pw RE o — — — — — 1 1 | e <l 8§ pw
a EINACES AL g \ ~
| Yi-A | o« - 7.7 I  I— I | I—  I— -
o = €D ] — — — § - A T - = g
g % | g | AT A i L 9 . o Rl AR 6318 L] g <l
- V@2 5 ]E Y 475 | » o Jo Lo L Lo e v~ [ -
. R | *1 2 AFVAIIRITT W40
[ — 2 B o o g sl | = & 7 —t
~ N T, RAEL -t | i g ) | v 295R
AT E b 5] = i = T i =
801 . — =
< =
S| 5 o= 1,000 X1 AR ® 58K ERK 992 D165 X700 x HI, 30 8 5|
2 - Thsosa) QiTn BHIF) e
w s
AFUAHE 40x20 = -
ol ] 2
. . ﬁ rj - I= .
® = ~ ? -
_— =
RE=H Tz VR K500 [BEOFE] —| 665 585
TYRH B SUSIAT 135 3 (YA U - s |
CH2900 — -
] g g
[RREL 15 [mi] == 2 ] |
[ Zayb 2. 00858] L
RiE BE - wEe b (EREEO—F ¥ HZ -
B = TCR I RRR.
L
EoARY—F 20| || A
_ L - = — 5t _
g - | g
E — T
SUS 40 x 20 % 1.5 58] | !,, —_— e ]
=t NN NN IR AR AN RRANRARRRRRRARRARNRRE RRRAA
BT P A
EiS R T
B t=12. t MR-t t=2. 0LFiE&] 1300] N b 1415
(REHED) A o#
@ (EER) WSHEE 5=1/50 2.350 3.400 2.250
R B3R SIS 8,000 7,000 7,000 ] 8.000 [
LsDi# (78] @ @ @ @ * L IWANEERHERT
80 | 80 F—ERERE A
b ©: ELB®A (B) BE OF)
bHAFMR $1/10 ® RN () Rt (6F)
A RiFmEH UK
RbR—TLRR 7 Y—=2Y (2F)
_ _ _ B _f I & % S N EREEE] [ _ M 1/50
. A x 'ﬁk E ﬁ Eﬁ E_I_ $ %% ﬁ RRARM - 1S T LY S —RARLRBETH R A-034
e i X @ ¥ TEE -
—HRBLBET BEIRAFLB  (OWGISH RERES O M B F BA. A—. BE% TEREER —gHRE WIS KR —H




2.500 7,000 7,000 5,000
2,700 1, 000 2,000 1.300 2,350 3, 400 2,250
1.480 80 70| 600 70 800 1.180
& L
® ! : L PR s 2 ‘ ‘ 2 L == ®
—\ mem eI 1) I—' B ) J N == g : W_E\_E
R 7 550 \ B [ , e sy s 0 E0FR) e s T e oo, oo F
j \ - b _\7;"\‘ 7”‘”11 g ”\“/71 g I
a / \ Z g - 4 I
== I ] A | T
\ /] ‘ T ¥ -
| | H
| Ea= | \ \ ‘ oo T 0o
o 145 ‘ zil’loo 1,000 ‘o@ ‘ ‘
5 65 65 TXb. PB t=)2 VP / |l 700 2,000 700 700 <l
g [EPcriE®]] / ot 1000 rmm—v / rwm-v‘ = 3|
L R | B ||
\ / ] N ‘ ‘ ‘ | [ == |
el
AR e L RSy I | \ ‘ ‘ | ‘ ‘
LEEZI ) | | ‘ | N ‘ ‘\ | / ‘ | ‘ ‘ J 1 oy
\ \ | I
A ‘ , | I j(
(;émﬂw}{iml:‘tm ‘ ‘ r \{‘ / ‘ ‘ ‘ ‘ 900 250 | ,no%T 80 Lesd | |
4 P—‘
- - 5 D L L e T#EE =15
AN | I | U
“ \ S \
S \ ) \ \ / \ \ \ \k \ \
‘ N ‘ 7HEH" 5 1,700 1, 50(
/ \ — 4 ‘ / | —H snarpeo o7 V-0 g00 ‘ ‘
. / \ T %2‘( - \ \ \ I [ o
: / \ o | AN |
. = | | ‘ .
e ! Lol /7 ! b | ! AN o ! ! -
PR | 8
e ‘ ok 0p ety ‘ N L U
\ | GsK (10D .
g\ ) ‘ s :foxxo'n.sz‘%?uzw 7‘ ~ | L r—
2 ~ H <
a2E Y/ (i —
. UL = _ — — | 5
}ED ! = - < of Lo SHRE Azdo 0P 28% R 4
000 WM [25x1px 1,2
% >/ ﬁﬁgémﬁ_é&x {;gxu??;ar Bt 451-2) | | 7H33° 7Y 2,000 1, 5 TQ’
L | - | _o=ao (=l ‘ y5d a0 mEoEs) | 8 00 2000
FSH 5 500 X100 = T 11 8
@m — | — — _ L i _ | L @
- % | 1 Iono l I_|I = FrEA 50 300% 300 e — i — -
[~ 100; o N =R
2y 0356 PR sty ) (HE )
e 8 506 - g
600 [' 17 50 e
I e — Ea I | HRE | ,«t—amm—:rm
BEHASE] | A
‘ _
ol i
A w
2,700 3.000 1,300 T
5]200 4,300 2,350 900 3,300 1,450 * TN EHEMERT
2,500 7,000 7.000 8.000 < oA
~ - - R E % % W & B FREZE] T A ARE.ccacsicos EmELERLE & r JAL_1/80 ot
X E E ARfE-33az7 —E%® |—|
rtaen KWEBEZRIFTEFTBEMN - K 1/100
—BREREFER AERNSER (DFWI5T RERES v # B % AE-ERLH. ZARAE TERAE —mEmt E0005 KR —#




AMER £ HAIHSDHE]

JRER TR RE] BANE T EP-GIH R -6 23] /—EP-Gliél

AT B t=1 2
gy |

BT 5177
Ak _H-100[$7k%]

i3
TINEIT VP * EP-G[ZHE]
(54 BETE) A94071-L t=20,

=12 GLT % VP EP=G[HE]

[t L = BERAT)
/ EP-G24#]

CH:2, 700

P t-
EHAPB =0 = | LGSTH L £ (1)

73 =7" 899 120 %
LGS i, GB=D t=0, 5[%75k] :

H=zvh"]

1FL

1005 4 2R 540
=251

Ngsmy 1500 = {1100 g1
5,000 iR H=100[3%]

©) ®

8, 000

[/94=}42" 235

oy

=73y EEEHE (W)

& 24 fclpe) - /WBOGSRIEE] L. (RS ! —EP-GU2E] ANER SIP (5]
j oL
H - e -
P I - P g
= 1,000
s < 5 SBBY AR 51/
x g M g 3 FRBEYHED 51/20
3 N 3 i
2 N\
g \
| | | \—tsorsrzm)
AUA (AU HR) \ sz oz
5,000 5,000 8000
® ® 6 ® O
c o orasu)/|
AEBA # R AN (1S U S0P (28] , .
B B = ] EP-GIEE] =7l () P-GL2E] H —EP-6[ 2]
VR 7. EP-G[371R]
p—— / / !
L - / |
—r
BT 5757+ Ho 00T o /] \ I Big B N T
£ sy 100088 g / P \ |
TINET T VP * EP-GLEE] o » /
(50 BEE) 2540741 1220, £ - 5" Flx ) I
PB =12 LT 1% VP EP-GLEM) \ B /
TEEPB =0 * . (6T L & RE] \ N < |
LGSTi, GB=D t=0, 5[4i%k] 1\ fithovs= 4 i
- \, 4 | ) / |
1FL \ & | 4 I
¥ iz ] =L . i
100 ¥ REBE IR (1)-=77 1 S, (SR % i \sesmsy 54390 % Hel00[HE)
8,000 8,000 5.000 £ 2k Ho100035 k)
5 Sy ¢ ® © ©
h A B C
! ! !
Pl RN [ai EE = s EPal) v [BEOEE PGzl |
g N 7 . .
/ N g / \
3 / i
/ \ : / \
g g E i
\ / \ / |
| . / 1L = h 4 t
i \—eﬂaiyxm . i
8,000 : 2.6y C VPR HEI00LE] 5.0%5 2460 3,05
D D[&%&]A A B c D A
EZZ I
RMEH (RELUN SOPLRE] (6
* PARRFEHEH (LALI)
v oihys=A
= = — RG] % = 2 [ B & BHrAH  F A RS- tacsitos—EEBLEELE w R JAL_1/50 oz
N B E = IN sazaZF bUE—
htat KBREBHEB M
—REETHEEF MERABEE  (HW615F EERBE N M B ¥ 1EREE-1 —meRt 1000045 AT —H




JAIRAE * K] tl':wm [#is] JadRA < [RE] o Wrsi] | Ja3RAE * [ME] £ MR [#iE] Y AT K [#E] L 2Ry (5D
!

/

-4
R | s cossia - i) B 7 g
mA | Ee BEOEE k] g o 3]
= PB =12 7 13097/ * o3 “T- o T ‘_I g - e T - afls T - ol — o y
Va3 ()L 2wl - [}
T [ ERM Y R ATRED HE] o
LGS T th. K B H vk 2, 5[ %7 58] 2 2
e = St
H H H
i i i
8,000 4,000 H 8,000 4,000

® ©
. . . o /

S asImAE * (] t':MI:A ] . 5l % (] £ MeR HR] R CIRNE TSNS [w?/ SR+ (] tl’:Mﬂl %]
/ . .
s — _— | — — — ] — ] — E
| ] 1/
11 4 ? A F g

8,000 H 4,000 8,000 4,000 H

§ y—197 34} EP=G [£3] N ..
P 97 548 EP=G (23] - .
JasnmRet ¢ (] £ R (3] JaRmRe x TRED U [HER] ol I/-/ AW+ RE] € MR [
K« Bk /H/ f " /I
AEHEI-100 =15 O L
B | et 2 omm o T
LEBM(BEDSF « plm2'] 2 o _
x| EME-£ER N 3| g o —
[BHEDEE )=y ] 3 - AR « g A P S| A —— — | — [ — [ —
= PB t=12 £ ZJJ0R (¥ 239 El o — || ~—ojfja — | ~—«f o & = = o |= o a
£ VT - 1 3 -
i | JGEPB =0 KB RTBES A B i | ]
LGS s, K B FHIDR =} t=12, 5 [# 8] 3| I s B
ws |- TTC® =1 EA ! l s . Ll
| i |
2,000 2,000 H 8.000 2.000 5.000 H 2,000

| |
nA %0
-
B | w15 B (BHEOEE] gl — —
mE | MmREEOF ] g g o
B | e s (k) (EEOEE] b it D R——
st | Al 1 (@K (HEOEE] g
wE |- TFC S
2.500 2,000 ! 2,500 ! 2,000
O ® :
h A B C D /‘
[Z] B, CIBEEERT
* TANR REHERH (LAL3)
BRELRE )] (YTRES)
~ — — _ ENE E % B W& EREEE [ A 1/50
N x Eﬁk i ﬁ = E.I. $ 37,% ﬁ. BRARE-IZ2ZF AV E—REGLEETE ® R A=037
B R s # E aX A F K 1100

N RS
—GRELFEF SERNTEE (DFGI5E RERBE v B B % 1BEME-2 —mEEL 100045 AR —H




- ____,\_...;,*.7.7., L SEERREEl, ! {f . ! . BOX : SOP[BEFE D F %]
3 =
FE (LR ESY) 8| P &
i i Z] AN m = 13 = 8 EE, BB ERT
% | FRAC T <TEE] = - — E
308 mgl_mi \ VAN
SRR 57777 = H=100 (HZ] g ~ ~, of o
PR | ¢k 1000351 b / N\ g g
b R3E74=h 1220 PB =12 £ MM [BEFOEE] E ", J = s i
= PB t=12 £ ZM)RRS[BE O E %] 3| S| P o S <
P8 T0 € o1 LGS E S TRE] b A ~
FH | bNe 9,5 ¢ paliE] / \\ //
W |- IFL —— — « L N2 | Fix FIX
N—[EHY 5770 * H=100[iE] \—‘Hiﬁ7 S+ W00
¢ ZWhK Ho100 L35 (#3) R 0 L |
6,700 13w 8,000 2,000 i 5.000
® ®
N A s .
w& b B0 LW 2
e S R e el Lkt Ehenny -7
.
~ I X Ix /
o/ ¢/ \s
g 4 L/ N s
o \, 7
/ li I 1x AN 1 L/
N—gE 7 5289 * He100[AA] Ny sy ¢ H100(HE] HFEEY 5370 * H=100THE]—/
4 mnk H=100 L35 [$788] £ zhhok H=100 L35[#7k] £ bk H=100 L35(37 k)
6,700 2,000 8. 000
c 0 A
[—EEBI00M) RAFOE L [BE - W)
/BI04 BT G ik + 3] LR (S L« Bes] i}
7 ! on EEoEE] B I0RI B COIE L (ME - 58]
= r—---- 0 uus g e uinns
&= 7 _ — I H . | H
& | AREmRERD \. / / — H ~L T~
i R L <) V4 / 4 H T T <
mE |- / H i LT
w | OAFEEII RN g N\, / b N\ < =
Ui = 371 & = ) y 55" 3=+ WT50% H500 e
AR BIVILR 5 SEVP %, g \, g| / T —
s |LSTE &0 3 \ A 5 =
LEST i, r{EIN/IME t=5 EP=G / g / \ - H
B 7 g /Nl A / i H |
W | arra =i - 9D ™ / i/ \|| A / i H | :
—— = p
[t - o
1.300 1,300 2,000 i 1,800 4,000 2,000 130§ 4.000 1,600 H
© z ® 5 O
I\ A A B C D A
/—EP- [E#) tEP-Gl 2] ! |
¥ y: P=Gyf 2
e - — 1l f-etaw P i i i Pl
& | EREEU=F CLEREA] -I.!]/ I
£ ZuEmb =2, 0037 18] - = | & i
hE FRE) 3777 * H=100[R=] \ ) H
bk H=100($1] gl \ x| FRAT m/ * H=100(H % 8| !
= [oners v o+ oimE < o . C ok HI00[58] 2 o i .
EHBIIE 5 ¥ BBV 3 =l 2 P = [uheT WP+ EP-GLEE 5| g i )
F | L6STsbe b m] | P 0 % [OTRELTRA] H /
LGSTosh . GBD t=0. 5[] g LGSTidh, GB-D ©=0. 5[3Flg] | /
- / - : /
[ / wE /
1FL 1FL ~] s
- N HE 537 * (=100(A]
£ prhAR H=100 3]
1.300 1, 000 2,000 2,200 2,000 L] 2,200
[\ A B c D /‘ I\ A B c D /‘
//L Fep-crzte) ! !
U] —Er-sl] = 5 e FERBEH ]
- 3 l- — Ve — !
308 RV A50E BANE & ] | |
g| & ﬂw!ﬁf? 1238, £ ZMERI-F t=2.0
i ekl I ~ _—r s 2
mx | wase EP—G[EH] 4 g g
— . < g 7‘ = | 00mERBRMMAD-) ] N / B
= WINET T VP * EP-GIRE] 2| g K E*Wmmﬁ;]tﬂ EET E -I(‘ 8|
7 5 h n £  [LeSTHE
T | FurbobLIEROEE] N\ LGSToM. GB-D t=0, 5[5 5] N < @
L b 1FL N\ [/ WE | HES 8K . TES (R 1FL S
Ntr-fri d HES ] > HER ]
2.000 1,600 2,000 1,600 A 1.300 120§
® ®
[\ A B C D /‘ [\ A B C D /‘
* PRARR FEERM (LAL3)
_ _ IR 3 ® B2 % & B i B A 3 _ Al
N x nﬁi i ﬁ E.I. $ %% Fﬁ FRARM 32T 2—REGLUELS ® R 5 A-038
R s 2 68X & =
8 =
REB®ESL N g8, %= 1THRME-3 —mEET W00048 Kk —H

—RBETHEHT

BHERNTEG

()% 96155

—R@REL




TR 9IARE SOPE [ « #1k]
REME 3 (A IHSD (53]

TR AR SOPE [ « $757)

2 150% 2,700 SOP [#8] upa wk[milusn[ﬁa]
! TIMOARE ] £ /—Q!éﬁ -m‘mu-}[mi] : hwu—b[m 1
- Ay E PN SR T, £ MR
R o= )(4 ,zﬁé/ /: / o -
3 / N rr bt oapna L - 550
L3 sl = /I VARNE 4
£ nz[mi-#fr g] Ve R SR\
PB t=0 5k Em&ﬂﬁuzv | o ks, / \ A
! 3| E g g ¢ B { - ¥ * W100 SOP[E#]
LGST4h, DR t=12 GBNC =0, 513 S S . 1 A
= pY4 "%l.s 1, %ﬁ &) \\ / \\ /
res . = \ |/ \|/
A9y [ ] 1L | hVA VL =
75k77 = H=I00CH%] SRR 5500 1+ 100 (K]
R R0 Lo PR G
8.000 8,000 8000
®© O ® O
I\ A D B [&is#] c
. C2MmAlRE - #T] BRI i i 2 -5
e SIRRE - HIS] 50 4 e [ - 3R] | PO i' 77777777777777777777 A SR /_t e [m R i) T WL - 5]
" t) 1=2, i
o o #uﬁ7 STH) ¥ H R [=
2 b ohrh H=100[$7i] - - —f— =
= PB t=12 £ )90ARS 9| -
L4 (FHEE ) 28407 4=h S
t an&”i ihw; o i
g PB =0 5k EMEER =12 * 5 E
8| xa | LSSE bR i é g g
LGS, DR t=12 GBHIC 1=9, 5183 =
g it I
Bm | A T SOT R &
| [ » 311 07ol) (55 2] 1FL
sy 190« H100(#E]
5000 6,000 t m-z: H=100(372] 5,000
® ® ©® O ® ©
D / N A 5 B[]
TR 2R SOPAR LA « %ﬁﬁ]
REER 7 LIE FREA)J=v4" 992 2,700 150 SOP =20 + #iﬂlﬂ-/[;ﬁﬂ]
/—e ALK - 1R 27 - AH—»WEJ /_ AL » ]
S r -
2
/\/ B
- . 1
- =100 i35
Nt W00 SOPLA] a0
6.000 8000
c D /‘
AURE H AN H7ER]
B w2y -h RE] B 5, EP-E37ME)
KRB {3t (A ]HSD (58] KUIE {5t (HA]HSD 18] KRBE {3t (HIA]HSD (575
[ /—ﬂim Wiz A ﬂmﬂ;ﬁ“-lépﬁz*] /—ﬁim s B - R SR T 7. EP-GLHE)
b G| ] Y
| EREIOR + Wiz L ma] Jy@a 7. EP-GLTA bR 7, EP-GLRRE | =71 &%)
mm: 7 #1200 123 /4 / / / "
ﬁ%sﬁm,l: * F=T00(BRZ] 4 A y, = .7(" D
DA | 100% 20034 55181 ~ i/ /ﬁ*’%‘r 1800} 000 (5L - 5t \ /
| enes s’ « P-GI2R] 8 VRN ! \ /
. — o o \fa h i S
PB =0 kY EMRER 12 = 3 - / S| opeh g
5 | L6SE b K] S \ A A 2N Y
LGSTH. DR t=12 GB-NG =0, 5483% \ / C I = N\
53] , / w0 p N\
o 1- |/ i / \
1FL S5 —— T 4
FBEEI) * (100051 EEEI = H=100[#i%] I ) T B i)
100 200341 (78] Douluoxzoom[sﬁ!&] WA T, EP-GLETRY] .00 2,000
® © | © |
I\ A
—EP-Gl ] s
Ze
—_— —_— §
i@ 1 1X 1
EHEI * HI0Q L] |
3,000 100 % 20054 [#788] 8.000 H
@ O @ E l R CIMMBEERT
c D A * TRARZRREHEH (LAIL3)
LARETZION
" 3 = & S B i BT AH 3

X

BERMFE EHK

-

—RERRLTEHT

WoEE

4)WIGI5S

] =

aX n+
RERBE
—REEL

=

LS

PRARM-2Sa=FoEVS—REGLIBIE

Al 1/50
# R A3 17100 Aoz

THREMAE-4

—fRgt W1930045 K —8




RBRY o8 752 2,700 x 150 t=15 SOPR [#7kk]

ARSI 3 (REIHSDH12) o ) o
i [ s i R ] e /¢ ML - $iE] ; R ~- 1. SR ("< )R i ! o 713 2700 150 SOP £=20 + Iy [#78]
% [FhaEvf 77 —— i
£ 1) -
| Rk s 00 : 4 : [ "'/’4‘“)’26[”7/’“* g
¢ itk H100[4755] . ra = =l =l |
PB t=12 T, ORRE * ol VARNIEA H
= (SVBETE) R9I7=L 1220, 5| H SH | i
£ V0 « 318) N <n i .
PB t=0 kY mMBER =12 3| [ - K g | g g g
5 | L6SE b A A J | o <
LESTH6. DR t=12 GB-NC £=0, 51835 \ /
(5751 \ / /V
% A= = RYY=K 99R [378] \| - < \ 4
\_?455;7?577 [tﬁn }oo[mﬁ] Nt A E - #R] K BURE Fm K W=100 SOP [BE] i
6.000 6.000 5,000 ;
: ®
A B C D /‘
AHIA 3 MRS (H38]
BT-2 1/—("-6[!%] 2 -l P-GLa ]
N EP=G|
N m$§74»15;7 T yi — // 25 ool —'r ,
WINET T t=4T 7 7RGt 4 Ay VA A )’
I AR b £
e R TETTRE] T
100 % 200343 (3558 / e
B | TeTF R ¢ EPGLEE] g o \ e
M R ERaRE 1 3 J R g N g
X LaS& 4 il . |
Loos iz ane oo, s
(58] \
wE |- 3} 3 N\
AT+ F-000BE] 7 T
100> 200448 4181 |
6.000 2,000 2,000
4
A B c D D [Bistk] A
i xﬂalﬁ & MEINSD[FER]
,,,,,, 5 80X : PPL2E] /e - 8 s ) AR I b AL - B
B - BE / i
VTHE] 4 o
® 0 N . o 2
R ] g N1 / -
PB tthWllgx : “ /
= (SVBETE) R9477=L 1220, B K H / g
E IR f « ) / « , o
w5 | fEHP 0 % STHEDRE] /
LGST . G- t=0, 6318 4 \ g
e / \.
Ny A+ He1000E] 57 5180 * H100THHE]
3 »mx7n-l 0 w1 _ALrh)k H=100 L3q (378
o3 2.200 5,000 1.918 8.000
® ® ® ®
A B D D[] A
| . AR 2 MRS R
! —epeslat] i Poorae) by
B 5UTL =i H — i )
= [ERBET—F +[ma] o (L > V i
t' 2| N, \, r
-8 4 * H=100[]E] < - - - =] H
nr | dotanha) H N, U |
m»ﬁ: FVP * EPGIEE] o b N
# | REm L =20, E ) g H “'s N g8
PB t=12 GLT % VP EP-G[ZH#) / | il \ '}
T | EEP 0 % LSTRE L IRE] \ / |
LGSTifs, GB=D t=9.5[#7z%] E o \ / I
ITHE / \|/ L di
t x 17 = HI00[#E]
| .umx H=100 L35 [473&]
6.000 8. 000 H 6,000
A B C
1
Y minei :
L
g
/—ﬁ fa iy B0 x 1,260 meC + ]
8. 000
B C IR ERT
® A
D /‘ * TARR FEHEHN (LALI)
Y oihus—A
— EI) R R S [ EREZE] B R LRS- ccacoitos_ERBLEELS e R A1/ o
A = = A S13aZTFAEVE—RES
e K xEEHBH . ERIT
—BRELEEF HERAREH RERSE N H B % 1HERE-5 —gEEt 51030045 AW —8




PG £
| (4] /—EP-G[212] | Mlgg] | P-Gl 4]
\anmrpmmny |
BF-1 ﬂ — g
& |EEEE ¢ DL EEE] IEAEA E I
VR F t=4T ATV Z7RHMN =3 =
ik TR EAE * F=100 (%] 8 '3
100 % 200544 [#i%] i o =l - |
B | $9BTF R+ EPOLEE] 5 8 R i g|
S |PB 0 BRD BRWEER G2+ N S S N
(BEOEE] Qp /,
w% |- U\ I g
1FL £
B E I BSRRE N E - M2z )} (s ]
| o0 3005440 Jes s, el |
i 2,760 2,500 i 2,760 6,000
I\ A B c D
FRER- o> @LE T To4o9-80X 1
BEEIE * SIE & REA] il D T D[] -=
3 TINRTF AT AT ZTABN 123 —
RRIGOE + THET j /—%
MR | ¢ Iimek Ho100[9E] N
TaAEa 7 REML * EP-GIEH] 2 \
B |8 LT R iz S e g| y N
76 -9 By EREEE ©1 E E ¢ ®
xs | L6SE [ J N /
LGST 4, DR t=12 GB-NC =0, 535 /
#i8) |/
| Hoxas - -l IfL AV
Nk - EEEO 5]
2,500 2,500 2,500 2,500
® ®
\ A B C D /‘
5D (474
T /—@m' HEBCOKBRE (eHebl OK-FII BE&) S W65 GBR t=12.5 EP=6 [17]
/ PG Vi /_(/—EP—G[!§]
7,
1
g ! L6s Wes, —
o - = GBR t=12.5
B g| EP-GL3 1] PEENE]
6L 74 ! ! E
\ETya— Donoio (1147 F 4 pFt 2% BR=TC 200 x 650D xpIOH 1% &) N £ 2hhoR H100 [
2,500 2,500 2,500 2,500
D 4
I\ A B C D /‘
EAE @R
v oihus—A
IS E 3 = B (IS B ox BitAAR 3
TARVA=REGLYEIE

-

—RERRLTEHT

K #EE

BERMFEHR (HEIGISS

B i BB A

RERBR
i30S/

PRARM - 332

Al 1/50
# R 5110 A-041

1REMAB-6

—fRgt W1930045 K —8




/—t' ZMPALBE = 373E]

“FYR# : LeSTHh CB-NC t=0.5 L ZIInR[3;

8[

TYRS: PB =9 JIY EBMER t=12 % L6SE L D] LOSTH. DR t=12 ~ GB-NC 1=0,5 138 (975
. P[]
BAF 13- (1) i /—cr-c[zal 2]
& | EREES—F *[2] — 4
£ IV t=2,0 (1) _/
| ERET 7777 % H-100TRE] %y
£ ophA H100 (955 /
PB =12 t =M)ORRE g /
= (51 BET) 34074=4 =20, & /
£ B H0A L « $FIK ] /
PBt=0 3k Y =MIRETE t=12 * 3| 4
5 | LESEbUREA) \,
LGS, DR t=12 GB-AG t=0, 5435 N
[#8] N
o 1FL N
e
8,000 e 5,000 5.000 5,000
a s ©
N N s
1.400 YRS PB =0 MY EMREHE t=12 * L65& % [HE] 65T, DR t=12 + GBNC t=0,5 kY (97
b = - mE AT 40 9imh [BRAEDFEE] b MR - 45 A . ' IR - )
= B koo
| g /_( P-G 4] , ,
VAN _ 1
TY H ‘,' ;’
f - f -
] /_/’/ 7 /.//
]
e N
] ]
2N ZMN
/ ~. , ~
] ~. ] .
7 ~.. 7 N
7 7
8,000 8,000 5.000 5,000
. o V|
T YT : 65T, GBNC 1=0.5 ¢ ZWoA ]
AT 4 himh (BEROEE £ mALit - 37k /b Al » /—t‘:an[ﬁﬁi - #15] ,‘ﬁm{ ,ﬂ‘
() /_( 3] N T /§|_ / '7
o o A4 A4 \ FyrRs— g
o 757599 * WER SOPIET _4 4
£ ZuhA =100 (315 Z
RS 5| 71\ / e
L4 (48 E) 23{074=4 t=20, 5| o / N -
P ey < g / \ g BRA—R o
PB t=0 &3k U SHIRE MR =12 * 3 o 4 * “ 4 2|
Eit LeSe b (=] ., P <
LESTéb. DR t=12 GB-AC t=9, 5138 \ /
] |/
3 | | "
8,000 8,000 2,000 8,000 |
I\ A B
. y 2150 TYR: PB t=0 kY HMRER =12 * L6S£ L MR LSTob, DR 1=12 + GBNC t=0,5 WY [#H]
/IR - 3] T YFH : 65T, GBAC 10,5 ¢ Mar (i) — [/ v - 78
T 600
N /, \ / (i _ o
\ / \ / _ g’ B
TY ]
/ e
] /'/
HEP-6 [2%] 7.
/’,/'\\
] ,\\ A
/ ~
HHEHI 52797 * H=100[F %] o . 33
¢ R Hoi00(E 5] MmlnE -
8,000 8,000 8,000 2,000
8 7
c D
B E W * 2 W& BAEAE 3 Al 1/50
. A x iﬁk i ﬁ = §.|. $ az% —ﬁ_ = PRARE-II2SFTAEVE—REGEEBTE B R 00 A-042
B e BOE R E F -
—GRELFEF SERNTEE (DFGI5E RERBE v B B % 1BEME-7 —mEEL 100045 AR —H




BBz
& BBREGIE < BIE LTHE]
ﬂWlﬁ: 7 =47 48 7R t=3 VRN I~ VRN
It N ; / N
|- N 4 N 7 N\
s |- E / . / . N y .
JVAVT IR =F t=6%2 * b : \, " N, / "\, :
S X ° A 4 I N I N ’
% T
LGSTosh. 74300 v1 L4581 / N\ \ N //
w5 |- 1FL FlxX Flx AN ,/ FLX FLx FIx FI Fl. Fl. FI! N W FI
2,700 5,000 5,000 450 2,700 5,000 5,000
© ® c
[\ A B c D A
2 DE—2
® &Rﬁt =k «[HE]
v LA R HEIRDIHER] HILR B (BN
/—x SUR - Bt L] /—gm e = (1] /—EP-G[ﬁl /—EP-G[gg]
Y HIIRT F RATI * EP-GH ] T VLI T, EP-G(HE] ToAEI T, EP-CL3FR]
PB(G)!‘E&‘J EMRER t=12 % = \, / T\
i |L0SED \ / rd
ST R o1z a0 oo sipsn ro<s
Bk < AT
wE | MRS RE) b Iy
b sk : =544 &
: T S LY I
= - 4 . 4 . [ N
', A ,"f-bl/ ke VA S R
26L v . RIS ! AR NN
E HBET 55770 * H=100 (] R - N 5157 x H-1000HE] =195 [#%]
g v 2wk o100 L3S (Fisk) = e A-F 0P \lew) ¢ K A-100[3I)
e T AR RAMEIND FE] ABBR © % HEIND HE I 209 5=] 3509760
% aE— B 2y -k (AL hoF /—EP-6l2H] ATRZE t=25 +3)
—= BT EP—G[W:Q] (P—G[sﬁl
BEESIR » 05L& THA] — - —
K Sl b o o \ 7
HIVED T t=47 #E/ Z7RB4M L3 | e _ . \ / _ -
£ { \ /
x| RBEIORE = TETO0RE] 7T, \ et
100 % 2003 48 (4751 i Mo N\ / s ]
= [ Bady T REM * EP-GLEE] 2| LU= o <0 00 o s
78 t=9 BIEY EMBER G17 * B [151% P AN ~x WIRF VP x
sy | LOSE S HE] | \ 4 7\ Y ,
LOST#h, DR t=12 GB=NC t=9, 514 3% HE|IRN / | \:\ | 120
— l / SN LN .
wE |- N / \ . NN\, 3
1EL oo A s~ S
JEE) + H-100 MR R A * EI00HA] 5+ H-100)
| 100 x 20054 (#7881 100 % 2005/ A[$71% ] mgixﬁz(’)éuf[;ﬁ,g] U]
H 8,000 8,000 000
I\ A
PGl ] peg[2
/ /IR 1.200X000 [F51 L - ARAH) P-let] Vi ml — 4551950 455
—= e )i : SEEALH | =50 UC
/ I\ 7\ < 'E
/ / \. / \. i
/ AN g . 7" 549+ SUS B W50 _
. NI N g 5% 200 % 247 El
A 71\ / \, /
\. \. / \. / 7‘377? SZI:)S FB|W50
\ |/ N2 x X‘flﬁ
N N \J —= {1201 400
\—ymE7 519 x H=1000H3}] gl gl
R o) g g
sens-p-allz] 3
GSTF W65 6BR t=12.5 W& EP-G [#742)
EP-GLE8] [ 7
ﬁ% _
- y 7 - =:
7 \ / -
- e
\. / - ]
e E SUSK 47" 60
. > (\ . e LD e (a—nos—)
- N ~ .. B2 SERALA =50 UCZ
S N\, 4 N7 SUS 609 42,0 ke Rkt 3K
ot SUS FB =50 75x 200 t=6 EES: i X)
s N i+ Hi000mE) 7
A-VFE G 0P (4] 1004200343 [475%]
7,000 1,000 5,750
e ©
O * FARZFEHRH (LRILS)
s 5 BE, CIBEERT
v ohus=A
EIEE W 2 ® & BAEAE & Al 1/50
N X ﬁ H EEM = PRARE-D32SF(LUA—ERGERETS R 4083
B e % % 3 % A -
—BRRTIER AERATER (DFISE RERBRE N B B % T KEME-8 —mEnt E00U5 AR —H




AHBR 5 HEIND 8]
R - ORE AEBE R REIHDH8] FEBR Pk HEIHDHE]
EINRD P=GFTE] ] B - Sbaui-t (ME] /RAE : W= [ EAET T, EP=6 [HiR)
fmmsEmssrmmay T L B00xsQImAL 0]/ BVST . PO
X
. AN - _
2 / \ Fix
z & =
= ) ) u
Nl .
NI [P S
¥ X s s | 4.4 v al ’ 1,
2fL ~ <~ =5
IR 00 * H1000HE] HARET 4599+ H-I100[B] W) i) * K100 HA]
i € 2R #=100 LISIRREE] £ zphaA H100 L35 [ N £ zphag K100 LIS ik
b RUBR 2 MK IHSD[HFEE AUBR 3 (EINSD (]
B ke - L] P2 5]
N AN A S G427 7. EP-HR) PG 1778
VNN
VN NI
E RN < > |~
:_ '/ " : . 1,375 1,375
5| /
N P ) =
\, s '
\.|/ / 1L
1FL X X F1X 4
Ush (7 HL 606 (3714 ey
3,000 {00y [ » 5,000 P
c c
- EP-G A ]
— /—f E —
E N TN N A N N N TN E
g= N/l \/ \/ \/ \/ \ / \/ \/ NN/ N
g \ / N b \ \ / " \ / \ / " \ / vl '™ \/ \ /
g g
7 L X 1 |Fix 1% 1X I I 1 fux
- 4 .
. —- 4 fLx A
P — = s :
Ny 539 = H-100(E] 53390 * =00 ]
£ ik H=100[#E] bihR H=100(#75%)
/—EP-G[éf] X JFIX Fix FIX Fix FIx FIX
I \ , -
; — \ / i
ESS \ / / \
; / / AN
5L i - 3780 N/ / \ 3
< \'\ . P \ /
g \ ~ = \. ,
/ \ N\ \. /
1EL L o / N \ X 1 N/
N x H100A]
s V00X 200HALHIS) 7,000 2,000
b s /
1B BT (R ! b s ! ﬁ””is’”;’[;m Pl )
FREVIE * 93IE & TRE] I | il
BETF =47 £ MY 2,0 | \ /1
(375 \ /
T BV * W-T00HE] ] \ / 3 7 A
100 x 20054 [3588] | \ / \ /7 \
WIET T WAL * EP-GIEE] g \/ hYs \/ \/
PB t=0 BEY BMRER =12 * o M A " Y
Lok Ll : . 8 "E*{' VRN A\ N
LGST#h, DR t=12 GB-NC t=0.5#&%k
18] I\ 7N\ /\ 7/ \
- 1FL /N / \, /\ /
= * : L E MR ERT
\—ﬁsi%é» + REI000E] . b
2,800 3.550 2,800 100> 2003 8 143821

@ O * PARZREARH (LALS)
[\ A B C D

A Y o hvs=A

o
x|
4
x|
=
o
2

# & Al 1/50

Ko KRB EZHFZEHRHF ) - EAARM- D32z T b S—ERRILRBTE #® R Lo A0ta

N HE%
—GRBLEHF SERMEES (OBGISE REREE N B B % 1B RBE-0 —REEL 1030005 KR —B




| " Pl ' . ! ! "
i p-orm] /_( i /_E"""’[ ! wnsem Polz
- e 7 = o
%— 57 ﬂm * H= mo[mi]
K -ALI‘h* 0oLty \ /) \ // i / \
3| \ ! \ / N
CMCTHEETR \/ 5 1\ v
s |lEtmm 5 o / il °m ol
LESTh. DR t=12 GB-NC =0, 5% I\ / \ H \ /\
(ig) FA \ i \ A
w |- 2L _ [ / L - Il : -
i Ny e e )
2,800 3,550 2,800 i gsg UMM IO
B 6 B 6
[\ A B c D A
AR B RS HR) AWIR 135 (BEILSDH9) BTIFXEME 1.800x900 [EEOES » 19-221 ) -]
S M-t kE] A8 5. PG /—gam ot ] BN 7, EP6I5S) —Ep-aCe) Q= YT 0 T om0 SOPER]
5
Vit = pa
. *Eﬁ? X579 * H=100HE] r-obeE / ,—Mw—v/!.m;&a@/
£ Zuh % He10004728] A =1 =
IBIETT WP EP—G 2 \
B | GLEE) oL =20, I \
ey Eeig B A N
BT ;ﬁtsas 2 g 1X
LeS& ey o
R | L6, MMM =5 B EP- 5 /
i3] 180047, 20003 » 353 / g_;ung/ ggwpa/
wE | Gtk y g p
26L s 5 ! L
IR 31727 1 URE] FRE 3177 * T AN —— =8 900N 500H
£ zhrhR H=100 |35 [$73%] ZphA H=100 L35 1 =) ’He0
3,500 5,000 € ok H100LH) 5,000 5 000 3 500
® ® ® ®
A A 5 c
. PGt PGl EP-GiEH] -
| BoX: s P ] /B BOK s SOPr ) |
! i
BE®
/ ;3 BREEY =k * [BEOFE] 3 /'
FRET 5770 * H=100 5| ’
x| mroEs E ,
1x o g g| & | wners VP EP-alEE) g
R | FuEbobLIBHOEE) .
% |- 26L N
5,000 ; 2,000 3,000 2,000 ; 3,000
® ®
D D[&ﬁ&]ﬂ I\ A B c D A
ARIBR B X REILSD R
! —EP-aLEH] RAR ] Sk 7 Gl EP-alE] | [t o 2y e W e
| /
" - v
oA 8
= (%gﬁ mw—A =20, 3| g| g|
I\ E-C(mw) 3 3
= TR E L E]
Lss-rne oo <o 1311 % »i *1?
ITHE 25 . ) < L~
A T 577 * R o Lo2,4%5: : U4 i -
i ROp #E - F TR \—ﬂﬁ;,a;%n:ﬁmﬂ ebes 12,435 - Toa | - Himi— LA [ - 3
11,000 5,000 5,000 1,000
® ® .
[\ A B
G 5, PGl el 6]
! EP-0LEE] / J/
BEQ)
2 =
8 \\ 3 EREEV—F * [BEOFE] o /‘
A FHET 5A0) * A=100] = 3
\ R | ¢ sk Helootsm) N /
o \ o / s
g g B | maRa T VP EP-GIEH) b
W B00x / - —ornn «
2 /%W% / Est | FurpHobLIBEEOEE] \
/ ITHE 2FL .
K ot ——
TR i) v RE] TR 1)+ E EE) T R EOR AL E 3]
© S {000 ) ¢ zamoA HoI00 (3151 i RN R =iz #1004 it
8,000 000 5,000 i o0 000 ;
® > © ® O ®
> oras/] N A ) c o /
IR PPESN
= n 3 o o =E 2 E 2 HIEEE L * % wanmm D e L R % o
- =it = al =as
ntan KBEBERFEHZMN T K1/
Ta%
—BRELEHAF BEAABBR  (OFGISE RESBE N w B % 2BEME-1 —@REL F1000005 K —H




AERE B [MEILSD(HE

ABE B BR]LSDHR]

JUB : BRI ] U : sk 7 )
B o 7. BRG] il / 721 B R Ry
® ﬁ-Riit /—zrv * (5] % //V' 5 l
o WEY 5300 * K- |00[6ﬁ!ﬁ] E 7 R
£ Zhhk H-100(iE / 7\ 7|\
w | e w0 vEP—G[Eﬁ‘] g / £ 1\ /N
PB {0 Bk BMBER =12 * o s < e A B - \ A gl g / N s
E$ LES& 4 [ = \, \, I "\, K & o \, / |
LISTHe. DR 112 G40 120,458 \ / / /
wz |- " N\ \J/ |/ | | |/
* HI00IRE] | N\ 1100 1 {100z
100 L35[375] t Eﬁﬁ;ﬂw [‘ i) 5 (#E]
8.000 8,000 2.000
v © g
A N s
[CESIEE) AR B BEINDHR)
PGLEE]  kait SOPLEE) B i) REH SOPLRI] - i) ! !
M1 ST 7, EPGLHTIR] DIV T =G | |
1~ i
K . »
O
! \\ N !
g i E I
F1x FIX FLX FIX Fix FIX FIX = ! /’ o il
1 1
/. iR |
AL i
A A ——— AAT T
n + =100 ] TH 5779 * K100 W]
B A e O 0 135 (3] A ¢ Zhhk o100 L (iR | |
8,000 i i 2,000 H
c D (3 ) A
AR = 992 2,700 X 15045k 153 2,700 x WSD[ME AR 23t (A HSD (7 1]
/ EBasey 2.400% 1. B00THIS] 2,400 1, 600 (%) S AR SOPE [ » #l%]
sE=() . N ———— /T g Wit ) / [RER : Dbl (HE] e T ¢ MRk ) AT 40 Bim) - € ZBINALRE ) !
" EREES —er (2] / 39U 993 OWV / _L
o R 53107+ W10 HE] = 290 1. 3R < I e ) N
£ zhhk H=100(3i181 =l =l 4N
PB 1=12 L ZMBARE o i/ 1\
& mii‘ wun—n -zo S % \
) o] o \ (N 3|
S ERREE e 3| - g g
x| LESEBTHE] N 5
LESTt. DR t=12 GB-NC t=0. 5k 04 8 =t 3,600 1 [RE ® \ /
" X )é“/m/ I}W/s% s X /é[ A\
WE | A0y e Rhs oA 5L \ &l I/
; i N \—Trey FRE7 5777 + A0
Nigt v (e - 4558 FBE i 100 T R N B SR A AT) [‘ i)
3.725 2.200 8,000 2,200 3.725 8. 000
® ® G
[\ A B c D D [ehfstk] A
YRR =08 IR SOPE L » $7E] *ﬁfﬁ“ J::‘[:&,T]:‘[S;Z]m
P 9 I
FEEQ) S 997 SOP LA 28] 1 3545 1 79=b - DEALAGE] ! / BT 7. ¢ BAER] ST AR SIPL ]
R J= S M i 7
EoMBm t=2,0 Y R R
. 7 5190+ [EE3] - 5 r
b H=100[373% 2 - - - “
A Pl;inzt' - of =
(V) 330741 t= g . .
b MO « $518] B ¢ VAT « F 5] ( /
PB =0 Bk EMEER 12 ¥ 5| i g 8
LGS & 4 [ %] J J
S - " B “‘ o—(sOxaoxmxu—/ y
Ii(;;g]ﬁb, DR t=12 GB-NC t=0. 53k 2 Tk b N8 8450 /—L-30X3 3 @600
% - 2FL. \¢ =10
ey - [?ll%-%!ﬂ] NopmEr oy« I000RE 4 |—0-60x30x 10%2,3
2,300 4,215 : 8,000 4275 © M WO, o 0y N 600
O O O O \ | \“Z#EyER
N A B B (B 5] c 450
72,700 1S0[BAD F % » SOPEE] TYFH : LESTH, GB-D t=0.5(38)
2, 400 1, 800 {f1 % = 375 IR - FER]
_ 7;—}-1;* 992 : SOP[i£: [—h=TVR 992 SOP[ ] US304 t=1,0 it 9-
T WEH PL=2. 3— 05 SUS304 FB~3 x 2!
=60 % 30 x 10 % 2, 3=—— SUS304 $13 @5
o
1 g 1X
b= A 600 x J/200 (%~ 3718
RIEY B
SUS304 t=2. L)
[ZZ DER U IMDREERT
8.000 HAHEE 51/2
O * TARZ REHEH (LALS) RBE R3#7— FEYFEE $1/200-20']
D / Vohus=A
— _ = B i S S &t BREAR [ A 1/50
N E =l BRAREAIA=T LU I—REALTBIF R - A-046
% K # o o. A P - A3 1/100
—RRELEHR ERATEHE ()W6I5T *_‘gggﬁ NGB Bh = 2BEHE-2 —mRET 100045 AW —#




ARFEHRAA SOPE

RUER H IMEIHSDIHTE]

SR SOPL HTIRRHRO 300% [ifE]
% S : B2 ] | - - CIMR + [ - R Ok« 5] IR x [ - %]
BRI 7, B3 t=10 L=60 SOP. £ ¢ ZMOARs b - HRE - . b -
/_ig " V/—t7.l oa x % - Hil) s | /,= /[ SR SOP[2Y] I x % THEL fum mran shasirisy
9rE — \ |
& | RERETER] |
:MMW% 15,0 | T,
P 7% 2 OPIEIO0 (] 71\
g
L pe \ ,/
= K79, I g
& e d
PB =0 shpmidh ¥ GSE ] 1x 0 n L L rix 11 \ 3
ES LGS T iz, GB-NC t=9,5 t'Z))0ARE l l “
s u;t;l 1 1 E
i 2L ; Y = =
1 WO F £] N —hoA : 57 SOP =100 LIS - #48] SIBMEFOES 2 s o F %] SR ARBEOFE] RO EE]
8,000 5,000 8,000 5,000
O) ® s
N A 8 c b o/
AEER 2L HEINDHR]
R Bt (K] .
/—ﬁ - | R 43 BOK : SOP(:2%8] P O T =t e m"i!ﬁm WA x Ot - R
rEE —
W E RETRR] F
® WLHE L0 e b/ A —F SR SOPLAH]
P 0P H=100 (W) e = =H = P M /
He100 135 57, (8535 < / I\ 7 ’
& Z1AREE * TRE] 3 / ‘X Y
t:mxgﬁ.ﬂ] ; s ,/ \fprf-A 3 .
PB t=0 t MIXFE *LGS& % (] 7 : X FIX FIX FIX - \\ (X FIX
R LGSTir, GB-NC t=9,5 t"=)ynadk besy 1560 CL A I 1 1 l l =l N,
[t iy iy 7 I T 1 1 g E \
\. |/ I T 1l .
L 2L — Nl =
oA < 577 SOP =100 L35 [t = #1851 N damEoE] RN E] N : KR BFOF £] i i ERo= )
8,000 5,000 3,000 8,000
® © O)
[\ A B C
oy N 12047
1 Un (A% - H1E] AT Db ﬁﬁl g/ o BB e S .
I | &
i 57757377 % - 0T,
i Al A E. s looms)
FEE =8 83 W ¥ AT | ‘. - - - i I, -1 -
" Vtosks RARER ) s = b
: 5 [MEYIAEES] =
DE DR t= £l B
g g| PB =0 Mﬁ” snmgwﬁ =12 5|
S| s |LGSEB TR
L6ST 4. DR t=9 GB-NC t=9,53&3%
e
|: N BH | A=Y e AU=UA IR 1] 2FL
N WOIEED EE] \—GB—R =125 GL £ ZMOR[HiH]
3,000 5,000 4,500 8,000 O
b b lafsi] / N A
RELE fo2t )LD (5] AU £ 2HE]LDHR)
£ B S e . BT ] R =12 (3725
R : Wikt A AR - 28] itk Siin) TR A SR FBA V400X - )
/—nﬁ t=12[#8] /IR A - F ] R =12[;

g - - - A= / 145 - 3,600 % 1. 200[5 - #712] (BHRBA)
n 4 /— IR 1,800 1, 200 = 5]
5 < /
\
i N\ /
g \4\_0 N\ J
77 A7 % H=100 (] B-R £=12,5 CL £ % B 5 % I#!‘)Olmi] PR £=12.5 6L b Zho0A HE] 537+ H1000RE] -
_ALI‘YIK’H :00[ #aR] 8 \_G =12 € 2iRAliiE) £ ALI‘“KQD!NIQ [ 4,500 t -M'I* N;‘UO[#%J 8,000
A 8 B O
B (o] D /‘
B | P-GE ] !
B BOX : SOP 28] Gl2%] 2
smmrmmmmdely PR i /- —EP-ai)
Er i
P EREE—F +THE] o ¥ e
g e T : ' / ~
7 71‘7'/ * -
" | mrozs g / p .
e T VP EP-CIEE] 7 g . )
S (SR ) 334074k 1220, o
PB =12 GLT 3% VP EP-GLE] E \ \ 4
X3t | (EPB 10+ LGSTBL & [HE] o . /
LGST#, GB=D t=0.5[35] 2 \ \\ /
\
i 2L I \ 1
8,000
s 8,000 — ss0 RE. CIOMEERT
©) » s g ®
h A B C D A
[ZEETZI N
; T 2 RS S ERLEL] 3 [
N K Bt £ = ® SRARM 3327 LY S—RBBLBBTS ® R o K047
1* it = *i o HRERELT W1930045 A —#
—SRELFHF HIRAFER 2 B RHE-3 5 %




/—t'zmul[ﬁﬁl

T YR EP-GLEH]
1,300

F YR EP-GIEH]

/—t‘ ZMIR[EFER]

'
n

R T GBR t=12,5
100 % 100 (5 ]

Z DEELCIMmMBEEERY

\—I’B =0 3. MW t=12 * LESTHL b [ifX]
LGSt G3-HC t=0.5 13K DR t=12[%7i)
L4

[
& 78—1 25 [HET]
20=1 25 =150 [HBTF it
k| 277 24 0P H-100 [WE] N ZN
ABUMA H100 135 50 [3 31 <
= PB t=12 £ MJAR s » Hak) g \\ f/ \\
(5B 254004=L =20 [BEF D F =] <
PB t=0 iRy EMKER =12 * & g N p
x5 | LBEHIME] 3 -_— — ) Fl / AN /
LGS, DR t=12 GB-NG =0, 583 / / /
[3728] / / ", /
w5 |- / ya \ |/ 4
8 [Fi GB-R t=12.5 300 300(R%] AL H=100 (Rasig] NoxmhA H100 [RERE
8000 8000 4,000 3,000
. ©
A B
e L 3] U E )
i
H
!
Hi=524" 973 : SOP %]
L
\. 7\
\~ / \s g|
8|
l/ N, /
N
[ L
N—gizre TH GBR t=12,5 100x 100(Rs%] ARMA H=100 [BEHER] AHMA H=100 (&R
£.000 8,000 2,000 4,000
® ® c
C D /‘
!
—Ep-cl2 8] Sl —EP=clzft] —Epesa]
B4
B BEBHDOEF] o
Ak 57 t=24 0P H=100 SOP[£%#] f
= LT T VP + EP-G[2H] E §
T | [STHELRE] I
LGST 3, GB-D t=0, 5[#8]
wE (-
MR : SOP[Z# =100
8000 3,000 8,000 3,000
: © ® @ c
A c D /
' i
/ ”"“‘”4:“] PGl H] | 2w PG ]
BERE)
IERETRA] R
LS 4 =50 o \
Ak #Eﬁ') 32779 * H=100[RE] g| .
t =k H=100 (75 < o \
B WINET T VP EP-G2H] 3 3 P
TERPE 0 = (GSTEE S RE] ~
F | LT, G0 t=0. 503181 /
aw | EOURRES - /
T LD B ATNE < 4 . .
N—F@E) 5x7:h + H-I000HE] DN AIEES \—#él X527 * He100[ ] H7 k) * RE100 (]
© zphk He1§o0 L35 (318 R R IR, RN
94 650
D /‘
| | : JOPLRE] |
|
PGl ) i el LEP-G (%]
) H
HEEQ) 3 PB t=0 3R, HMEER t=12 x VPR{T LGSk 4 (=] —HRE
& :mm.ls[mfrmx] / 3 LGS GB-NC t=0.5 #i3k DR t=12[#!%)
i 7, g 4 1 —
S ! g /
k| o o o g =
= WIETF VP % EP—G[§§] 3 3| = 0-60x 302,
| TP 0 % (STRES RE] h \ .
LGS, GB-D =0 5[3E&] \ g SUS304 =1, 0 AT-544E E[H=22"]
wE - \\,

N7 51500 x H=100 (W] N—@E7 Ay e ) R 5 0[] N—iEET 52700 * He)00 (E]
EzhhiA H=10q L35[%i5] £ R H=100 L35 [#f5%] £ IphAR ll— 00 Un[%ﬁ.&] £ A H=100 L35[RTER]
2,394 H 94 4,000
D /‘

LoL=23vk=—i

BRAX#EY WEE S=1/20

e X

—REETEHFT

HERANBER

W)
&l
£
&d

BHEAR &

PRARM-IIa=F U I—REFHLREIF

—_[M__1/50
% R hrode

E&E&

2RAE-4

—RMRL W1930045 Af —8




RERTSHEUILE

/—r-&#[mmig |

~LRFBRFEOEE « 1=

[ ) xecommuens

—EP-G[2fi ] FE 1 23

B | BESHLE o (BEOEE) y l/ — — x
M |57 t=26 0P H=100 SOP [k E / N i = [~ N\ g E
REELEIE 0 6 WP S VAN ?I <
B | RARE, 0h =5k & 3| NI |
EP-G 3] e . 5
A d .
i /
/ \. |/ \.|/
w5 |- R y e / 7 N4 N - hax_S0P_[2%)
Nerainlmens 2 E=hin | —
8,000 4300 1,550 1550
I\ A C
LR RO EE + 9)-200] /—r'-/.f#[lxﬁm$§ RIS
POEE] AR
sk 7 SOPL2 3] SIEIITY
=Tl 570
D=FUk 993 397 t=20 OP——\ 250
&4 L I SOPL# 8] 7 3h9b
— BEt=mb 57 AT j L=40x 40 x 32450
4,300 8,000 7,550 1.550 s
® ® ® © ® i
c b /| 200
[,
BHEREWE tp AR A s
leERsLg FOUBBIBELE  ork i SORLEY] | i — ORI ERE P %
I | | (r0zx] ‘[um ) 2291
I | 45x 25 @300
N 8 N
/ \ ol A=
| / AN AHATLIAE t-0 BB VP
7 SAALIRAE _ / N PGB IS BRI
— N g I 4 h ME A EE (BHEO=E] SR t=15
B | BESHLE o (BEOEE) E [T S y . (BROEE] o B K| 45 40 630
hA | 57 t=24 0P H=100 [2%] ) | \ P 21591 45 % 25 0300—o *31[90x 90 @901
" TNET T VP EP-G[EHE] 1T T
B E
PB t=0 123RY BRREMR t=12 * F1x FIX 1 T T
Rt | gs e pan) mass AT I r _— _
W |-
L i L andEn—
RUMR S0P (2]
10 1,750 1,750 10 1,750 1,750 ] .
WH-ERE L WEHAD 551/20 A7~y BY HEEED 551/20
h A B C D /‘
~ ~ — _ R E 5 % B Y B H BHEAD B ALRE.scacostos EErEBLS & m A1/ ot
o =] = = 2 saZazFqEVE— i
mxen KWEERNE B i
—RBELFHEF NERAFER (DF6I5F KEADBE N M OB % SBEEME-1 —gant wIO0MS K —@




| | ! | "

T e —umEe ] i POLEE] e R v POLE R ma R W )
B | BREBL G BEOFE] l, B | #RERL o BEOEE]
mA |57 t=24 0P He100 SOP ] o / g o] WA | 575 =24 0P o100 SOP (8]

TCFRE  BREAEALR 08 2 I W SR T

v : g

e [ 20ER s oo mmim v 3| g Il = o LHNE e B3 LE

PG BEEE i ¥ ng

TE 10 B EREER F17 ¥ ! T5 10 AE) EMEER F17 7
Xt e e (24) mens il £ < XA | me o (a%) meass
L 3k S MK H=100 SOPLAE) i . Hal—/ 3RO WAI5xHI20 (BEOEE] PR

/R RRE L A Y W=35— i i
1.700 4,300 5,250 ; i 4,500 1,700 5,250

s » ! /B BOX SOP[i#4]
[EOEToE [EI R I —EaEme L PG ] 1B B2k T 1R SOPLRE] [y -
Y —l p H
J " |FREEISEF ARE I I
—L — N b Ut 2
gl - N FIERT 537 x H-100(fE] o -
g _ g DR | S Hedoor s - B4R74mL t=20 * PB t=12 Tt
o \ 4 TWhiRs 7 P+ EP-GIEH] 2 EP-G[£ ]
3| g = sl N | ARE) MRy =20, g 1x
W g g ED FB t=12 GLI3% VP EP-0(%)
}\ I / Fr | EPB 120 * (BEROEE] ° /
3 8 [t | AR 00 (TR S AR 100 [#37%) Nxam 100 s gis wE = 3L =
L -rgmn MisxH120 (BedE =]
1,700 i 2,222 i 1, 700 2,222 3,800 2,700 H
® g
I\ A B Lo} D /‘ I\ A B [0}
— | sz mpemsaE /—Ei?-ﬁ[§ilﬂ%é§§ /—ep-< EIELE
e I m 4
K| BESHLIS ) [BEOFEE] VAN . RN
mA [ 57> t=24 0P H=100 SOP [#%] g / h I // N
w | 9ELT VP EGIEE] by g g| g b ! & )
= i o N, / /-
P8 19 AU EWEER 12
R | e o (a) meass |/ i \. //
s |- 3L A4 I N
NokmmA Hsz (A | RHMA Ho 100 [HAHE]
3,600 Lm0 L po0 a0 Y R
D A I\ A B c D A
I. 1
PGl 4] ! —eppl ] e N [
Vo oy
AR :
B | RREEV—b < [BEOFE] g

FIEET 53755 * H=100
| mEos

IR T VP« EP-GIEHE]
L4 (SVEE ) A34R74=4 =20,
PB t=12 GLT ik VP EP=G[##] N, /

CH:2. 500

it | fHPB 9« (BEOEE] o \ /
EOCHRGS  EBCU5X s \.|/
il RETry 3FL ./ A4
' R ) I
- 6,300 H 1,400 6, 300 550 4.300
L0
3 g ®

T g| R
~ N 8
—. = g g
K| EAsART (BEOFE] | YARN
hA | ka7 He00 (BEOEE] / \.
- g \,
[ovoo—n 05 BHEOFE) g .
Rt | Bvso—i t05 I (BEOEE] =l
wE |- 3EL L

£,300

6. 300 4.300 550
O O EZ] B CIIBRERT

[\ A B c D A

z I = . o 22 Bz EH BREER F O aaRE-atazrctS_EEALEEIS ® R ALV 4050
e*ﬁkitﬁﬁ Ko EERKFEHM _ ERT
—HEBETEET MIRNEEH  )W6IST -34S SRERME-2 —gemt K008 Ky —8




1,000

| KEM ISTA[BREDEE - =201 | K . "
CBE CoMRREERY
g g I E —
N b RESBUH ] S
= a]
HWOE By o (8]
] z e ! !
L Al . J g IJS
f - E
— < b . = v
T T B R 3,340 A ot 3
ST F H=100 [BEDFEE] 21 —
595 t=24 H=100 0P, SOP [] o /5.?
55-) T50T I (RRBE) . At - P-GLEE]
HAERIVYIMR VP =8 * ol i o 540
-G (2] E & 8
VHkAR =8 o ' = o)
iy fE=] s 0P8 t=0 ;l\nng»ﬁ =t Cio g o 1
FAERIVYLA t=5 VP, EP=GLEHE] | fybs 150 | ! BHF 15— PG E] [, 8
7 ¢ BEER =10 A o] = ,7,,,/
AT =12 Tk ¥ 5l -
=8 PB t=0, F{1MR =6 S| s |- 2
S - ke =/ NETERT N 3
SO 16 £ Y 119D t= ootz B ;
= _L ~ LG&KNQW ',/L/_f?, Hyoh :Hg sk s —
~ H L §
d Bl
PN X B ~ RO y
u}
RERM t=24 —_
#5 -HHE. Vo (3E) (5i%) .
572 =24 H=100 0P, SOP (£ _
WIEETT WP *
0, el 50T PB 12 WP | o — of
EP=G [#] 8 [ 7 §|
FELA Y P B0 1R ] -~ E
(BEDES = 12’ ) —
- /
/-gma # 00050 UC [##] (2@%) o
3FL MED 5L (A gl WA Y (743
0p 4]
1,800 6,200 6, 600 1,400 2,500 7,000 7,000 2,350
7 ® ® ® © ®
I\ A B
- — L
BI0% : By 0 (BR] ST e
LJ L LJ i I /—E/ €] Ep-GL 7
(7M1= nh t s M=) i | |
= [ R* BREOEE] ™ L-50%50% 3,2 2450— ; & Ul; i I
7 Rt
. RRIH) .
BHA 15 ¢ ~ H b
7/ Sk l |
AF=UWT =16 BT RHEH., RBTHLEO LOPE >
/- A s b =10 ey b (BHOR FF | Er-aiprh]
3 o -
Sersmim (48] o P L. 7 \
. =y L5 / VT rIEL =
I T 7 y
Z SOP[2 !
s (2] ‘EIL ¥R =2
> g 7 . g% g op
- 4 vl
E— g — K PLEET
|37 [ .
5 9k =% - T ah AN —
Wik - WEE) (HREE) = / \ / \ N
N\ / 2l 77N, 7 0 =
g \ =1 / " |/ N 2
\ / = - . ZEN / NG
| & N 7N\ p
\. |/ N\ |/ N\ |/ -
1,400 6.600 6.200 1.800 2.350 7.000 7.000 2,500
c B

Bt e t Eﬁk‘ E ﬁ EQ E-l— $ }% Fﬁ- - £ =2 nE EE i B e RARE-az2cr bus—ERGEABIS #® R :; 1'//‘?0 A-051
= A

. o HES
—HRBIHEBT HERABEBR  (OWGISH REZEE N M B ¥ IWEME-3 —@Ret BI00IS AT —H




T
L L L L g L L
i -5 E 3=
ac |l acacae Tc | ac ac P
1=1 =] ! g
ar 1r 1r 1r SESHUR] 1r iraraicr 1r H 1.r icairair 1r FESHU-] 1r 1r 1c ar
4 &
/Mf%] MM/E/ I_
—a1754 =5
/-ﬂ‘/? bt
PEpE ] é’”ﬂ
_/—
L - - ///
-
/;u: fuay e, epdlmn)
’ 0

// ,
K/ Ty 36, eplem / AN LYy -HITRE I02 ()
i AN \ / /// EA 9045 300 RS

', 100 100 £900

\ 7 sop gkl N4 {597 SO 12 églnox 700 8900 m*w@’é]

. 14 4 ~
l}
1,800 I 6,200 6.600 1.400 1,400 6,600 6,200 1,800

)

\
1,050

EREE =+ [REOFEE]

RE 6 ‘"‘

FHEHE) 51777 = H=100
[BEDFEE]

CH:2, 400
2.210

NETF WP+ [BEFOFE]

1,350

1LHiPB t=9 = [EEDF F)

(SVEE @) AJ4074=h t=20.
PB t=12 GLT% VP[ERfF D E ] 4 \ /

4137 4,000 4,131 4,000

o ol ! P-ol) !
by | [—EP-G] 3] AT AI=Fh —EP-6 2] |
=EW)
ERAC -1 * ATBLEIRE] _
MRy 22,0 A& 3 /’
ERE7 5797 * W=00(RE] N . \
£ A H=100 (#5161 2| '/ S O]
THRTF WP+ EP-GIRH] o 8| HENY 2= (=
TEPB 10 * . ST L & WEA] = finialt] ‘\ 4 - =
LGS GB-D t=0, 5[53] \
(GVEER) 234074k £=20, \.
PR t=12 LT3 VP EP-G(2H] K i :
$EET 57707 * H=100[fi§%]
" Iph A =100 (48]

N
3,863 ¢ 4,000 3,863 4,000
@ O EE COMEERT

[\ A B c D A

HEE
—HMEELHEER RIANBLH  DWEI5T kEX No#H B #E SEEME-4 —mEEt B100045 AR —H

mx e K ESEDRSEEM - £ =2 x 2 B BHEAR B e RaBE-azazrtrs—RRBLBEIS % n'—‘:; 11//1551 A052
= o =}
%
+




